
az én kis esetem, elmélkedhetik 

uszonöt millió leies valutacsalás 
angsztere a börtönben, ahol valószi- 

vésbbé fényes z ellátás, mint a 
Continental kitünő éttermében. 

ugyanis, mint minden valódi 

primőrökért rajongott, elsősorban 

koránérő dinnyéért. Annyira ked- 

a nemes gyümölcsöt, hogy nem volt 

ureusi lakomái után több darab 

-dinnyét elfogyasztani, á 600 lei, 

milliomcsok számára is feltünő 

g. Méltó feltünést is keltett, hogy 

i lehet ez a keleti maharadzsa és a 

kozók közt volt a nagy valutacsalás 

lását vezető elnök is, aki a kihallga- 

rán egyszerre felismerte a vádlot- 

hisz ez az én continentálbeli embe- 

aki szakmányban nyeli a kantalupot. 

, amikor ez történt, akkor még majd- 

asz volt és ilyenkor a korai dinnye 

, mint a nizzai gyöngyvirág. De lé- 

drágaság annak, akinek már tél 

n is zsendül a gyönyörü vetése. Hi- 

oriban már folytak a tárgyalások 

kkal, svédekkel és a többi megbizók- 

kikről most valószinüleg egyetemesen 

hullani a lepel, akkor már bimbóztak 

ete valutás üzletek is, amelyek közül 

zebb most nyilt huszonöt milliós cso- 

Igy él egy fekete valutás és mögötte 

htok és a többi banditák fantasztikus 

gatják az országot. Allam az államban 

minden gazságra elszánt vércsefalka, 

v mindenben egyek és megismerik egy- 

vijjogásukról, a tollazatukról. ők 

lják a drágaságot, ők korrumpálják a 

et, ők teszik tönkre az ország külső 

ét ők teszik mindenki számára elvisel- 

nné a létet, ez a mindennek a tejfelét 

siserahad, amely, szibarita fényüzé- 

vakitja a szemeket és elaltatja még a 

vatosabb gyanut is sötétben támogató, 

hazudott összeköttetésekkel. Lám 

s elég volt annyi, hogy valakit Ma- 

cunak hivnak, máris elhitték, hogy 

scu-Strunga fiának tartsák őt az ér- 

k, elég néhány komédiásan megját- 

elenet, hogy ugy hulljanak a milliók, 

mennyei manna az égből. Egyet
len 

ásra huszonöt millió és ha majd meg- 

nagy birósági összeszámolás, talán 

illióra is feldagad a kizsarolt összeg. 

mindez egy maroknyi különitmény du- 

jövedelmező munkája. Hányan, de 
há- 

olgoznak még ilyenek a fekete valu- 

az árdrágitás, a kijárás és a 
legkü- 

őbb gonosz manipulációk szakágai- 

ny de hány milliárd kárt jelent 
az 

számára ezeknek a közveszélyes 

kerülőknek a léte, akik nem do
lgoz- 

antasztikusabb gépkocsikra, hatszáz 

talupra. Még csoda, hogy olvaszto
tt 

öket nem fogyezlanak desszertnek
, 

eg kell vé i 
at a dőzsölő gangszte- 
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akik mételyt és rothadást terjesztve 

sÁns 

A görög államforma kérdése, amely az 
utóbbi időben komoly formában előtérbe 
tolódott, váratlanul kormányválsághoz 
vezetett. Kondilisz tábornok, had- 

ügyminiszter, aki a monarchia visszaálli- 

tása érdekében legutóbb Rómában és 

Belgrádban tanácskozott, tegnap Th e o- 

tokisz földmüvelésügyi miniszterrel 

együtt beadta lemondását. A monarchia 

visszaállitása kérdésében ugyanis a kor- 

mány egyes tagjai között mélyreható el- 

lentétek merültek fel és a két miniszter 

ezért mondott le. 

A válság ezzel nem nyert elin- 

tézést, mert Kondilisz lemon- 

dálsa maga után vonta az egész 

kormány bukását. 

Athéni hiradás szerint Kondilisz külföldi 

utjáról hazatérve, a kormány mon- 

archista érzelmü tagjait arra akarta reá- 

birni, hogy az ő lemondásával Kaldarisz 

miniszterelnököt nyilt állásfoglalásra 

MAGYAR NAPILAP 

Lemondott a görög kormány 

mert ellentétek merültek fel 

az államiorma kérdésében 
Kondilisz ugy vélekedett, hogy a minisz- 
terelnököt külföldi utja idejen nem he- 

lyettesitheti majd olyan kormány élén, 

amelynek egyes tagjai más véleményen 

vannak az államforma kérdésében, 

Ezen előzmények után követke- 

zett be az egész kormány le- 

mondása. 

A görög monarchia visszaállitása kö- 
rül egyébként nehézségek mutatkoznak. 

Ezekkel a nehézségekkel a kormány már 

egy hét előtt tisztában volt és ennek tu 
lajdonitják Kondilisznak néhány nap 

előtt tett azt a nyilatkozatát, hogy Gö- 
rögország továbbra is köztársaság ma- 
rad, de a köztársaság elnöke György 
exkirály lesz. Kondilisz ezt a módot gon- 
dolta alkalmasnak arra, hogy ugy a 

monarchista, mint pedig a köztársasági 

elemeket kielégitse. 

Athéni politikéi körökben hang- 
sulyozzák, hogyha György ex- 

szenkeszrősés és KIADÓHIVATAL 

vIATA c. SnRATIaNO 4.- TELEFON 2-52 

VASARNAP, 1935 JULIUS 21 

vissza az országba, rendkivül 
sulyos dilemma elé kerülne. 

Neki kellene döntenie arról, hogy azt a 
tizenháromezer tisztet, tengerészt és 
rendőrt, akik a legutóbbi forradalomnak 

részesei voltak, visszahelyezze-e állá- 

saikba vagy sem. Ha visszahelyezné 

őket, akkor magára vonná a jelenlegi 

kormány neheztelését, ha pedig nemi 

tenné meg, ugy ezzel további nyugtalan- 

ságoknak a magvát hintené el, mert ezek 

az elégedetlen elemek veszélyt jelentené- 

nek a monarchiára. Ezen nehézségek is- 

meretében Athén főpolgármestere Lon- 

donba utazott és 

azt az ajánlatot tette az exkirály- 

nak, hogy bizonyos pénzügyi 

természetü koncessziók ellené- 

ben mondjon le végleg a görög 

trónról, 

vagy pedig kérje meg a kormányt, hogy 

a népszavazás megtartását halassza el 

későbbi időpontra. 
kényszeritse az államforma kérdésében. 

A fővárosban leleplezett vakmerő de- 

vizacsalás egyre nagyobb méreteket ölt 

és lassankint Európa egyik legnagyobb 

botrányává dagad. A vizsgálat Vas 

lescuConstantin és N a cht Pál szere- 

pét már tisztázta és a hatóságok most 

Calatorescuezredes, rendőrkvesz- 

vizsgálóbiró ezért ismételten kihallgatta 

a rendőrkvesztort, aki beismeri azt, hogy
 

ajánlotta Vasilescut a belgáknak, de ál- 

hatatósan tagadja, hogy ezért pénzt 
ka- 

pott volna. 

Azt hangoztatja, hogy Vasiles 

cuval hosszu idő óta jó barát 

ságban volt és csak udvarias- 

ságból jelentette ki Starck bel- 

ga gyáros előtt, hogy Vasilescu 

megbizható ember. 

A vizsgálóbirónak azon kérd
ésére, hogy 

ezredes kijelentette, hogy Vasilescut 

és ezért nem is gyanakodott. Kih
allgatá 

ros, Vasilescu és Nacht egyik
 megbizó, 

került a vizsgálóbiró elé. S
tarck megi 

mételte vallomásának a
zt a részét, 

tor szerepét akarják teljesen tisztázni A 

hem találta-e gyanusnak a Vasilescu
 ál- 

tal kezdeményezett üzletet, Ca
latorescu 

mindenkor becsületes emberne
k ismerte 

sának befejezése után Starck belg
a gyá 

Calatorescu ezredesnek val
óban akti : 

Mrály mint uralkodó térne 

Vatkolókovács és UVacavestiben legyőv volt 

a milliós devizapanamista, akinek utja most ismét 

visszakanyavodik a fegyházba 
szerepe volt a szélhámosságban és ujból 

kijelentette, hogy 

Calatorescu rendőrkvesztor a 
felajánlott szolgálataiért három 

és fél millió leit kapott, A 
vizsgálóbiró ezután szembesi- 
tetta Calatorescu ezredest 

Starck gyárossal. A szembesi- 
tés drámat jelenetek között folyt 
le, de az ezredes továbbra is t 

gadásban maradt. 

A vizsgálat különben megállapitotta, 

előtt szintén t ingatlant vásárolt. A bér- 
. vol 

Calatorescu ezredes szerepe különben 
egyre különösebb lesz. A vizsgálatot vég- 

ző hatóságok ugyanis érthetetlenül álla- 
nak azzal a ténnyel szemben, 

hogyan került össze Vasilescu, 
aki egyszerü patkolókovács 
majd a vacarestii fegyház fegy 

evő éőőőre volt, a magas 

hogy Calatorescu ezredes méhány hét 

hisznek ebben az érdeknélküli barátság- 

ban és ezért ujból és ujból kihallgatják 

az ezredest, aki azonban kitünően véde- 

kezik a vádak ellen. A hurok azonban 

ugylátszik egyre jobban szorul a nyaka 

körül, mert már ujabb feljelentések is 

érkeztek görög, svéd és angol vállalatok 

részéről és ezekben az ügyletekben szin- 

tén szerepel Calatorescu rendőrkvesztor 

és Vasilescu Constantin. Erdekes, hogy 

Vasilescu pályafutása a milliók felé Va- 

carestiből indult ki és a botrányos csa- 

lás ügyében jelyo vizsgálat bef j 

Csakhogy most nem mint fegyőr, h 

egykori kollegáinak fegyén oda 

visszatérni. 

hallgatta, akitől fökeppen azt 

mestudni hogy mit a belga gyá 
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vitával, felelős és felelőtlen államférfiak 

nyilatkozataival megteremtették azt a 
háborus pszihózist, amely előfeltétele 
minden hadviselésnek. Ma már alig le- 
het hangot hallani, amely az afrikai kér- 
dés békés elintézésének lehetőségével 
komolyan foglalkoznék és csupán a Nép- 

szövetség hivatalos köreiben beszélnek 
még az afrikai háboru esetleges elkerü- 
léséről, de komolyan Genfben sem biz- 
nak ebben a lehetőségben. 
Az olasz csapatszállitások folynak és 

Rómában már arról is beszélnek, hogy 

az olaszok a hadmüveleteket október 
elsején megkezdik. 

Az olasz hadvezetőség el is 
rendelte már, hogy a Kelet- 
afrikában állomásozó csapatok 

tisztjei és legénysége a rendes 
fizetésen kivül megkapják a 

háborus pótlékot. 
Ez naponta egy lira. Ezenfelül még egy 
lirát kap naponta minden katona, aki 
Eritreában állomsozik, mert belőlük 

kerülnek ki azok a csapatok, amelyek 
megkezdikAbesszinia ellen a hadmüvele- 
teket. Az abesszinek sem maradnak ter- 

mészetesen tétlenek és szintén megtesz- 
nek minden előkészületet arra, hogy az 
olaszok támadását méltóképpen fogad- 
ják. Az abesszin hadvezetőség egyik 
tagja kijelentette, hogy Haile Selassie 
császár személyesen áll csapatainak 
élére. Igaz ugyan, hogy az abesszinek 

nem rendelkeznek a modern hadviselés 
összes vivmányaival, az olaszok techni- 
kai felkészültségét azonban ellensulyoz- 
ni fogja az a lelkesedés, amellyel az or- 
szág minden egyes lakosa hazája vé- 

delmére siet. Ebben a védelmi harcban 
kivétel nélkül résztvesznek nemcsak a 
férfiak, hanem az aeszonyok és gyerme- 

kek is. 

Bizonyos az, hogy a kétségbe- 

esésnek ebben a háborujában 

az abesszinieket nagy vesztesé- 

gek fogják érni, de éppen olyan 

bizonyos az is, hogy az olaszok- 

nak még nagyobb veszteségek- 

kel kell számolni. 

A légi támadásoktól nem félünk - 
mondotta a magasrangu abesszin ka- 
tona -, mert nyomban a háboru meg- 
kezdésekor kiüritjük Addis Abebát és 
a hegyekbe vonulunk, ahol az olasz légi- 
haderőnek nehéz lesz eredményesen 
operálni. 

Az olasz sajtó behatóan foglalkozik 
Abesszinia császárának a parlamentben 
tartott és általunk már tegnap ismerte- 
tett beszédével. Visszautasitják azt a 
vádat, mintha Olaszország már negyven 
év óta készülne Abesszinia meghóditá- 

sára. 
Hangsulyozzák, hogy Olaszor- 
szágnak Keletafrikában kizáró- 
lag gazdasági érdekei vannak 
és mindent elkövetett eddig is, 
hogy ezeket a gazdasági érde- 
keket az abesszin lakossággal 
való békés együttmüködéssel 

szolgálja. 
A felelősség a mai helyzet miatt Abesz- 
.. 

amely szerint, ha julius 25-ig nem tör- 
..... ......... 

Rét fiatal gonoszlevő kegyetlenül megiojfott 

ban borzalmas gyilkosság történt. Az 

A Népszövetség tanácsa 
iövő vasárnap foglalkozik 

az afrikai viszály ügyével és 
kinevezi az ötödik döntőbirót 
Az abesszin kérdésben való hosszas Mind nagyobb valószinüséget nyer az 

a genfi hiradásunk, hogy a Népszövet- 
ség rendkivüli ülésszaka julius 29-én ül 
össze. A Népszövetség ülése döntőbiró- 
ság jellegével fog birni, amely előtt 
Olaszország is és Abesszinia is előadja 
sérelmeit. Anglia római nagykövete ta- 
nácskozott Mussolinivel és kormánya 
nevében arra kérte a ducet, hogy 

jelenjék meg személyesen Genf- 
ben és ott képviselje Olaszor- 
szág álláspontját. 

Mussolini a felszólitásra még nem adott 
választ, de azt hiszik, ha az olasz mi- 
niszterelnök a felszólitást elutasitja, 
ugy a genfi tanácskozások elé óriási 

akadályok tornyosulnak. 

Az angol lordok háza tegnapi ülésén 
foglalkozott az abessziniai kérdéssel. 
Stanhope lord, Cecil lord, Canterbury 

bizonyitani igyekeztek, hogy Abesszi- 

nia császára és kormánya a multban 

is elkövetett mindent és jelenleg is nagy 

Ejfélkor jelentik: Népszövetségi kö- 
rök szerint Avenol főtitkár távirato- 
zott a tagállamokhoz, amely szerint a 
népszövetségi tanács julius 28-iki ülés- 

szaka rövid lesz, mert a tanács mind- 

össze az abesszin-olasz viszály ügyében 
az ötödik döntőbiró Kinevezésére szorit- 
kozik. Valószinü, hogy a tanács egyik 
tagját jelölik ki. 

A viszálynak érdemben való 
megvizsgálásába nem bocsát- 

koznak, hanem azt az őszi ülés- 

szakra halasztják el. Avenol 
főtitkár az összehiváshoz álli- 

tólag biztositotta már az olasz 
kormány jóváhagyasát is. 

A népszövetségi titkárság egyelőre 

nem cáfolta meg azt a hirt, hogy a 
tanács tagjait julius 28-ra hivták össze. 
A hivatalos közlemény azonban reámu- 

tat a legutóbbi tanácshatározatra, 

érseke és más szónokok beszédeikben 

erőfeszitéseket tesz a rabszolgakeres- 
kedelem megszüntetése érdekében. 

mértékben elérni, az belső okokban 
birja magyarázatát. Buxton lord kije- 

lentette, hogy még 

abban az esetben is, ha Abesz- 

sziniában tényleg léteznék a 

rabszolgakereskedelem, ez nem 

képezhet okot arra, hogy az 

országot megtámadják. 

Élesen szembehelyezkedett Olaszország 
afrikai hóditási terveivel. Stanhope lord 

ujabb felszólalásában kijelentette, hogy 
rabszolgakereskedelem más távoli or- 

szágokban is létezik és az angol kor- 
mány felvetette az eszmét, hogy ezen 

szégyenteljes állapot megszüntetése ér- 

dekében az érdekelt hatalmakkal meg- 
egyezést létesitsenek. A háboru semmi 

esetre sem az az eszköz, amely a rab- 

szolgakereskedelem megszüntetésére ve- 

Japán nem nézi közömbösen az ügyet 

mert biztonságukat teljesen garantálja. 

és kirabolt 
Az elmult év októberében Vinga köz- 

ségben borzalmas gyilkosság történt, 
amelynek Nedeljov Katalin esett 

áldozatul. A tettesek éjszaka behatol- 

tak az öreg asszony házába és megfoj- 
tották, a lakást pedig kifosztották. A 
rablógyilkosok az asszony unokáját is 
f togatták, mire a kislány halottnak 

tetette magát és ezzel megmenekült. A 
leány vallomása alapján a csendőrség 

ütötte agyon egy 
Az ungvári Szulák-porta istállójá- 

istállóban reggel vérbefagyva találták 
a tizennégy éves Szulák Jánost. A gyil- 
kosság ügyében megindult a nyomozás 
és félóra mulva már jelentkezett az első 
tanu, aki elmondotta, hogy Kor mos 

sziniát terheli. János legény azzal fenyegette meg 

................... e...e 

A sötétben viválisa helyett ennek iiatal öccsét 

tőle szerelmesét. A csendőrök nyom- 

riválisa helyett ártatlan gyermeket ölt 

zethetne. 

ténik meg az olasz-abesszin döntőbiró- 
sag ötödik tagjának kinevezése, ugy a 
népszövetségi tanács a viszály ügyét 
ismét kezébe veszi. 

Addis Abebából érkezett legujabb je- 
lentés szerint a császár a külképvisele- 
teknek kijelentette,hogyháboru esetén is 
nyugodtan maradhatnak Abessziniában, 

A császár tegnapi beszédében 

hangoztatta azt is, hogy nem- 
csak az olasz protektorátust 

utasitja vissza, hanem bármely 
más idegen hatalomnak ilyen 

irányu törekvését is. 
A londoni Exchangé Telegraph tokiói 

jelentése szerint Hirota japán kül- 
ügyminiszter kijelentette, hogy Japán- 

nak komoly gazdasági érdekei vannak 

Abessziniában és ezért nem maradhat 
közömbös az olasz-abesszin viszállyal 
szemben. 

egy védfelen öregasszonyi 
Otlacan Ion, 21 éves fiatalember és 
Berzovan Petru 15 éves fiu szemé- 
lyében leleplezte a gyilkosokat. A tör- 
vényszék Otlacan Iont 12 évi fegyház- 
büntetéssel sujtotta, mig Berzovan 
Petrut 8 évi börtönre itélték. Az itélő- 
tábla tegnap foglalkozott az üggyel és 
Otlacan Ion büntetését 15 évre, Berzo- 
van Petru büntetését pedig 10 eszten- 

dőre emelte fel. Az itélet jogerős. 

szevtelmes legény 
Szulák Istvánt, az áldozat bátyját, 
hogy elteszi láb alól, mert elhóditotta 

ban őrizetbe vették Kormos Jánost, aki 
sira fakadt, amikor megtudta, hogy 

meg. Kormos elmondotta, hogy az is- 

Hogy célját még nem sikerült teljes 

huszezer, másodfokon pedig tizenöteze 

Szabad bemene 

Kezdete 10 órakor 

de a sötétben a fiut ölte meg. ű 
hogy Szulák István ugy menekült 
a haláltól, hogy elment a szom: 
luba mulatni, mig a tehenek ő. 
öccsét bizta meg. A fiu ezért az isté 
feküdt és ott bátyja helyett meggy 
ták. 

.... ........ 

hökelly Lászió 
a nénszerű konieranszie a CAT-kinsr 
A CAT sportklub, amely néhány 

gyönyörü kerthelyiséggel rendelkező M 
villában nyitotta meg világvárosokb: 
illő. nyári otthonát, szenzációs me 
sel szolgál tagjainak. A zöld-fehérek 
vezetőségének nagy áldozatok árán sil 
ma, szombaton, julius 20-án estére 
ződtetnie Békeffy Lászlót, az eur 
hirü konferansziét, aki este tiz órai k 
tel fog fellépni. A nagy pénzáldozat u 
nére a klub vezetősége nem szed semn 
belépődijat tagjaitól, sőt a tagok ál 

zott vendégeket is szivesen látja e 

vételes alkalomra. De a müsor után 
szerüen elszórakozhatnak a tagok 

mes kerthelyiségben, ahol elsőrendü 
kar zenéjére táncolhatnak. 
ve(egegesegesseesseseseseeseee 

Végrehajtás 
a szinházi könyvtár é 

diszletek miatt 
Az aradi törvényszék végrehajtást 

delt el Janovics Jenő dr. eluji szi 

gató ellen, akit még egy 1931. évről 

álló tartozásért perelt be egy sziné; 

gye, Barics Gyuláné. Az 1931-1982 
ben Janovics Jenő kapta meg az l 

szinház bérletét, de a szinházban has 

modern diszletek és a szinházi kön) 

nem képezték a város tulajdonát, he 

azok tulajdonosa Barics Gyuláné volt 

Janovics-társulat igéretet tett, hogy a 

letek és a könyvtár használatáért 

zetnek. Kötelezettségének azonban az 

gató nem tett eleget, mire özvegy 

Gyuláné, aki közben Amerikába köl t 

pert inditott a szinigazgató ellen. Elsőf, 

tekezletre 

használati dijat itéltek meg az özvegy 

akinek jogtanácsosa most a végrehajtá 1 

rendelését kérte, amit az aradi törvény 

el is rendelt. A végrehajtást a cluji 

fórumok foganatositják Janovics ellen. 

ARVIZ ÉS JÁRVAÁNY RÉ 

PUSZTITASA. A kinai árvizkataszt 

borzalmas arányokat öltött. A Cs 
Csi-Kiang, a Sárga folyam egyik mel 

folyójából eddig 12.000 holttestet 
lásztak ki. Shantung és Csu-Fi t 

nyokban, valamint a Tienkin kerülel 
200.000 ember fulladt az áradatba. 

tal környékén, ahol 300.000 men 
zsufolódott össze, tifuszjárvány é 

ra pusztit. A járványos betegségel 

Az Ujságiróklubban 
vasárnab, julius huszonegyedik 
este kilenc órakor fellépnek: 

Oancea Jenni (spic, b 
és Gabardeen Tini ( 
spic-step) kis táncművészné 

Hirsch! és Schönb 
tállóban Szulák Istvánnal akart végezni, Beléptidii nincsen. (sak tagok a 



jöv 

Déli Hirlap néhány nap előtt 
urestii tudósitójának jelentése 

1 megirt, bekövetkezett: a liberá- 

ban megkezdődött a rendcsinálás 
anyzat érvényesiti befolyását, 

tBratianu Dinu képvisel. Az 

ett H) csoport, melyben a kor- 

árt fiatal tagjai foglaltak helyet, 

te, hogy feloszlik és aláveti ma- 

ártelnök vezetésének. Ez egyben 

a régi liberális elvnek az érvénye- 
jelenti, hogy 

pártot nem a miniszterelnök, 

hanem a pártelnök vezeti. 

iszterelnök csupán a párt megbi- 

51 tölti be a miniszterelnöki tiszt- 

és politikájában kénytelen alkal- 
badni a párt célkitüzéseihez. Elbben 

ntetben Tatarescuujrendszert 

tt volna megvalósitani, de Bra- 

Dinu és az öregebb párthivek meg- 

yvozták szándéka keresztülvitelé- 

A jövőben nem a miniszterelnök, 

a pártvezetőség akarata fog érvé- 

) csoport feloszlatása után követ- 

a Szabad véleménynek keresztelt 

rt müködésének felfüggesztése, 

jövőben Bratianu Dinu és 

ellette Bratianu Bebe mint a 

hajtál Dárt főtitkára nem türnek sem- 

könyvtári miféle különállást. 

kut Manu meghivta lakására néhány ve- 

emberét, de meghivta a H) csoport 

Szabad vélemény-csoport tagjait is. 

mnek legnagyobb része meg is jelent, 

gy feltünést keltett, hogy 

atarescu miniszterelnök az ér- 

tekezletre nem ment el. 

nnak tulajdonitják, hogy duzzog és 

azonositja magát Bratianu intézke- 

vel, bár a pártelnökhöz intézett le- 

ben hangsulyozza, nogy mindenben
 

ért az egyes csoportok feloszlatá- 

feloszlatott csoportok egyes tagjai 

akarják magukat alávetni a párt- 

őség rendelkezésének és ezek elha
- 

ák, hogy bár nem lépnek ki a párt
- 

ég sem vetik alá magukat a fel- 

ási határozatnak. 

A párton belül fognak ellenzé- 

ket alkotni. 

zélik, hogy a miniszterelnök ma- 

ovábbra is rokonszenvezik velük
 és 

viltan nem is, de titokban támogatj
a 

kvéseiket. Bizonyos, hogy a harc 

nem ért véget és ez meglepetéseket
 

/ozhat. Az elégedetlenek állitólag a
z- 

1 fenyegetőznek, hogyha őket teljesen 

apcsolják, valamely kormányképes 

hoz csatlakoznak és együttesen 

kott a liberális pártot. Erre azon- 

lőreláthatólag nem kerül a Sor, 

mber nem áll a hátuk mögött, vé- 

beadják a derekukat. 

énken kommentálják Ange- 

cu közoktatásügyi miniszter 

ogatását Bratianu Bebe párt- 

főtitkárnál. 

z 

ha látják, hogy befolyásos komoly 

; az a harc, melyet Angelescu 

ott a minisztertanácsok egész so0- 

án, hogy követeléseit iskolák létsi- 

Ténuei 

Dcatianuék diadala 

jövőben nem a párt alkalmazkodik 
tiniszterelnökhöz, hanem a kormányfő 

a párt akaratához 
csak ugy kapta meg a kivánt milliókat, 
hogy lemondással fenyegetőzött. Ange- 

lescu a párt legrégipb miniszterviselt 
tagja, akinek igen nagy a tekintélye. 
Mostani tanácskozása a párt főtitkárá- 
val is azzai a mozgalommal állott össze- 
függésben, mely az egyes csoportok fel- 

oszlatását szorgalmazta. 
Bratianuék diadala teljes és 

.................... s 

ütvenezer leles havi tiszteletdijakat ad a vasul 
az autóhuszüny tanulmányozására kiküldött hizottság 

egy-egy 
Az államvasutak vezérigazgatósága 

évek óta nagy erőfeszitéseket tesz, hogy 
ezen vállalat költségvetésében mutat- 

kozó veszteséget megszüntesse. Ez in- 
ditotta többek között arra is, hogy az 

egyes községek között közlekedő autó- 
buszjáratok konkurenciájának meg- 
szüntetésére maga is ilyen autóbuszokat 

helyezzen üzembe. Ez természetesen 

nem valósitható meg anélkül, hogy az 

ügy tanulmányozására bizottságot küld- 

most nagy cikkben foglalkozik ezzel a 

bizottságküldési üggyel és sulyos táma- 

dásokat intéz a vasuti vezérigazgatóság 

ellen, amelyet nepotizmussal és pazar- 

lással vádol. Leközli az igazgatóságnak 

jenek ki. A fővárosi Zorile cimü lap 

ezzel uj korszak veszi kezdetét 

a liberális pártban. 

Ismeretes, hogy Bratianu nem egyszer 

nyilatkozott az ostromállapot és a cenzu
- 

ra további fentartása ellen. Remélik, 

hogy a pártelnök tekintélyének
 helyre- 

álitásával keresztülviszi akaratát és 

legkésőbb ősszel megszünik az ostrom- 

állapot és a cenzura is. 

tagjának 
ügy tanulmányozására kiküldi Me- 

reuta C. diákot, akinek a részére 

havi ötvenezer lei tiszteletdijat állapit 

meg. Ugyanennyit kap Malla N., aki 

nem vasutas, a triumvirátus harmadik 

tagja pedig ZarifopolC. államvasuti 

személyzeti főnök, aki harmincezer lei 

havi fizetése mellett, amelyhez még 

házbér, napidijak és egyéb jövedelmek 

járulnak, szintén ötvenezer leies aján- 

dekot kap a vasutigazgatóság jóvoltá- 

ből. Ilyen körülmények között - irja 

a lap - természetes, hogy az autóbuszo- 

kon majd magasan kell megállapitani a 

viteldijakat és a megtakaritásokat to- 

vábbra is a kis fizetésü tisztviselők jö- 

vedelmének csökkentésével igyekeznek 

azt a határozatát, amellyel az autóbusz- 

Koht norvég külügyminiszter az uj- 

ságirók előtt hosszabb nyilatkozatot tett 

a Népszövetség müködéséről és megálla- 

pitotta, hogy az sulyos helyzetbe jutott. 

A Népszövetség három tagállama, Ja- 

pán, Németország és Olaszország, már 

saját utjaikat követik. A népszövetségi 

ideál egyre jobban szertefoszlik. A nagy- 

hatalmak, tekintet nélkül a Népszövet- 

ségre, csoportokat alakitanak és önál- 

lóan járnak el. Ezzel arra kényszeritik a 

többi tagot, hogy az egyik vagy másik 

csoporthoz csatlakozzanak. 

Arra a kérdésre, hogy vajjon Norvé- 

gia is el akarja-e hagyni a Népszövetsé- 

get, a külügyminiszter azt válaszolta, 

Jorga Nicolae egyetemi tanár rend- 

kivül érdekes előadással nyitotta 
meg a 

Valeni de Munteban minden nyáron 

rendezni szokott népegyetemi előadás- 

letről beszélt, amelyről rendkivül 
lesujtó 

itéletet mondott. Kijelentette, ho
gy faj- 

tiszta nemzetek sehol nem léteznek, 

ekében teljesitsék és végül is keveredésének nagy előnye is van, 

sulyos birálatot mondoit 
egy európai diplomata a Népszövetség 

tehetetlenségéről 

majd elérni. 

hogy ez talán tulságosan erős kifejezés, 

de tény az, hogy fontolóra kell venni a 

Népszövetségre vonatkozó több kérdést. 

Első sorban a szankciókra gondol. Elő- 

nyösebb volna, ha ezeket a büntető rend- 

szabályokat szigoritás helyett enyhite- 

nék. A Népszövetség tehetetlennek bizo- 

nyult a politikai események ellenőrzése 

fterén, ellenben tagadhatatlanul jó mun- 

kát végzett emberbaráti vonatkozásban. 

A Népszövetség munkájának erre a tér- 

re kellene korlátozódnia. Politikai fel- 

adatai tekintetében legfontosabb a lesze- 

relési egyezmény megteremtése, de erre 

sikerre. 
....... 

Jocaa ncolesször mondja : 

A hitleri fajelmélet értelmében 
Goga Octaviántól meg kellene tagadni 

a tiszta román fajiságot 

vonatkozólag még kevés kilátás van a 
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nak a feltételeknek, amelyeket a hitle- 

rizmus a germán fajhoz való tartózan- 

dóság ismérveként megkövetel. A né- 
metek hitleri elzárkózása más nemze- 
tektől is arra a szomoru eredményre 

vezethet majd, mint a görögök példája. 
Megemlitette, hogy Gog a Octavian bi- 
zonyára fajtiszta román és mégis külse- 

jében más vonásokat tüntet fel, mint 

amilyeneket általában román ismertető 

jelekként mondanak. A hitleri teőria 

szerint tehát Gogától meg kellene ta- 

gadni a tiszta román fajiságot. Ilyen 

abszurdumokra vezet a hitleri teóriának 

a gyakorlatban való alkalmazása. Ro- 

mániának nem lehet az a célja, hogy 

olyan románokat termeljen ki, akik kül- 

sőleg visszatükrözik a román faji saját- 

ságokat, hanem a fontos az, hogy lelkü- 

letük legyen román. 

Szólt azután a kisebbségekről és ki- 

jelentette, hogy a Romániában élő nem- 

zetkisebbségeket nem szabad idegenek- 

nek nevezni, hanem nemrománoknak. 

Ezek a nemrománok a románokkal 

együtt dolgoznak az ország felvirágoz- 

tatása érdekében és ezért a románoknak 

kell rajta lenniök, hogy megteremtsék a 

lelki közeledés előfeltételeit. A fajelmé- 

let Hitler szüleménye - fejezte be elő- 

adását Jorga - és nincs mit keresnie 

nálunk. 
............... 

logerősen leszállitotta 
a biróság a Tivoli-mozi házbérét 

A helybeli itélőtábla szüneti tanácsa most 

foglalkozott azzal a perrel, amelyet a Ti- 

voli-mozi tulajdonosa inditott a háztulaj- 

donos ellen a mozi házbérének leszállitása 

érdekében. Annak a háznak a tulajdonosa, 

amelyben a moziterem van, az elmuült évben 

Látralékos házbér miatt pert inditott a 

mozi tulajdonosa ellen. Ekkor felmerült a 

házbércsökkentés kérdése is és a mozi tu- 

lajdonocsa, Matei Simion ügyvéd utján 

kérvényt intézett a törvényszékhez, amely- 

től a házbér harminc százalékos csökkenté- 

sének elrendelését kérte. A háztulajdonos 

jogtanácsosa először azzal érvelt, hogy 

1932. évi házbértörvényt nem lehet 193 

ben alkalmazni, vagyis a házbércsöki 

tésre vonatkozó kérelem elévült. A 

vényszék azonban megállapitotta, hogy 

harminc százalékos házbércsökkentésre V 

natkozólag az 1933. és 1934. évi lakbérl 

törvény is intézkedéseket tartalmaz függe 

Jenül attól, hogy az első törvény nem 

elő azt a határidőt, amelyen belül a csö 

sorozatát. Első előadásában a fajelmé- 

mert az idők folyamán a népek
 egymás 

közti érintkezése folytán egy
ik faj sem 

tudta megőrizni tisztaságát. A fajok 

amint ezt a görögök történelme bizo- 

nyitja, akiknek a többi néppel való 
érintkezéstől való teljes elzárkózása 
végül is pusztulásukra vezetett. Bizo- 
nyos az, hogy például a germán fajnak 
vannak bizonyos. különleges ismertető 
jelei. Ebből azonban nem szabad : 
következtetni, hogy ilyennek 
minden germánnak. Vannak ol 

akik századokra visszamenőleg ugyne- 
vezett fajtiszta germán ősöktől szár- 

maznak és még sem felelnek meg azok- 

/ 

kentést kérelmezni kell. A törvényszék vé
- 

gül is helyt adott a kérelemnek me 

180.000 lei évi bérét harminc százal 
fele
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Nyolc év előtt bestiális gyilkosság 

történt Aninán. 1927 április 3-án éjsza- 

ka vakmerő gyilkosok agyonlőtték 
Hendrich Antal mérnököt, a Resita- 

bányaüzemek igazgatóját, akinek villá- 
ját kirabolták. Az egész Bánság csend- 

őrségét mozgósitották annak idején a 
gyilkosok kézrekeritésére, de a nyomo- 

zás nem járt eredménnyel és az évek 
mulásával végleg letettek már arról, 
hogy a rablógyilkosság ügyére valaha is 
világgses derüljön. 

Nyolc év után most váratlanul 

és különleges körülmények kö- 

zött mégis sikerült a rablógyil- 
kosokat leleplezni. 

A nyomozás az ország távoleső részé- 
ben, Cernautiban indult meg ujra, 

amelynek rendőrprefekturájához né- 

hány hét előtt névtelen levél érkezett. 
A rendőrség megtudta a levélből, hogy 
az egyik cernautii nagy betörést Pen- 
ciuc Gheorghe hirhedt bandita követ- 
te el, aki tiz éves fegyházbüntetését 
tölti a doftanai fegyházban. A feljelen- 
tés alapján Penciuc Gheorghet a dof- 
tonai fegyházból Cernautiba kisérték és 
megkezdték kihallgatását, amelynek 
során szenzációs vallomást tett. 
Elmondotta, hogy 

a névtelen levelet ő maga irta, 

mert ennek segitségével társait 
is a rendőrség kezére akarja 

juttatni. 
Bandájának tagjai ugyanis annak ide- 
jén esküt tettek arra, hogyha elfogják 
őket, nem lesznek árulók, a banda sza- 
badon levő tagjai pedig kötelesek a le- 
tartóztatott társuk élelmezéséről és vé- 
delméről gondoskodni, esetleg a szökést 
előkésziteni. Penciuc Gheorghet azon- 
ban az eskü ellenére is társai cserben- 
hagyták, amiért bosszut akart rajtuk 
állni. Penciuc azután elmondta, hogy a 
banda vezére Luca Gheorghe tecucii 
illetőségü férfi volt, mig a banda tagjai 
Penciucon kivül Vis a n Dumitru Tutu- 
va megyei, Mustacan Simion bar- 
ladi, Morariu Vasile craiovai férfiak 
és Penciuc Gheorghe felesége vol- 
tak, aki férfiruhában szintén résztvett 
a banda munkájában. A banda többek 
között Barladban kirabolt egy kereske- 
dőt, akitől 84.000 leit és 400.000 lei ér- 
tékü ékszereket vittek el. Ploestiben az 
egyik ékszerészüzletet rabolták ki és 
zsákmányuk ekkor 38.000 lei készpénz, 
valamint 2 millió lei értékü ékszer volt. 

banda tagjai közül Luca, Pen- 

ciuc és Morariu vettek részt. A 
villa kifosztásánál különböző 
drága ékszereket loptak, köz- 
tük egy gyürüt is, amelynek 

értéke egyedül meghaladta a 
120.000 leit. 

Penciuc Gheorghe vallomása alapján 
a cernautii rendőrség letartóztatta a 
megnevezett személyeket, akiket Cer- 
nautiban szembesitettek Penciuc Gheor- 
gheval. Luca Gheorghe bandavezér be- 
ismerte, hogy különböző betörések miatt 
tizenhét esztendőt töltött fegyházban, de 
tagadta, mintha a Penciuc által bevallott 
büntényeket elkövette volna. A cernautii 
rendőrség azonban tovább folytatta a 

Izgalmas napja volt tegnap ismét a 
francia fővárosnak. Laval miniszter- 
elnök szükségrendelete, amellyel a fize- 
téseket csökkentette, ellenzéki körök- 
ben élénk tiltakozást váltott ki. Az el- 
lenzék felszólitotta az alkalmazottakat 
és munkásokat, hogy tegnap este az 
Opera-téren nagyszabásu tüntetést 
rendezzenek és ily módon tiltakozzanak 
a kormány takarékossági intézkedése 
ellen. Ez a felhivás a közbiztonsági ha- 
tóságok részéről messzemenő óvintéz- 
kedéseket váltott ki és a kormány meg- 
tiltotta a közhivatalnokoknak, hogy a 
töntetésben részt vegyenek. Egyben 
megismételték a nyilvános tüntetések 
megtartására vonatkozó szigoru tilal- 
mat is. A délutáni órákban már igen 
ideges képet mutatott a párisi utca. A 
kormány utasitása értelmében a rend- 
őrség a tüntetés megakadályozására 
megszállta az Opera-teret, amelyet öt- 
s»áz méteres körzetben elzárt minden 
forgalomtól. A rendőrséget ebben a 

szállitotta le a biróság 
Az elmult évben történt, hogy Oprea 

Ispasa gazda, aki az Arad-megyei Agris 
községben lakott, perbe keveredett het- 
venkét esztendős nagynénjével. Az idős 
asszony ugyanis egész vagyonát áten- 
gedte Oprea Ispasának azzal a kikötés- 
sel, hogy amig életében van gondoskod- 

Tecuciban meggyilkoltak egy házaspárt 
és milliós értékben szintén ékszereket 
vittek el. Barladban szintén rablógyil- 
kosságot követtek el. Cernautiban 
agyonlőtték Rechter József kereske- 
dőt és kirabolták. 

Beismerte Penciuc még azt is, 
hogy 1927 április 3-án a banda 
agyonlőtte Hendrich Antal 
igazgatót és azután a villáját 
is kirabolták. A Hendrich ellen 
elkövetett gyilkosságnál a 

és társulata 

jék eltartásáról. A gazda át is vatte 
nagynénje vagyonát, de egy szép napon 
az eltartásról már mitsem akart tudni. 
Ezért nagynénje beperelte és amikor el- 
érkezett a tárgyalás napja, megkérte 
Opreát, hogy vegye fel szekerére és vi- 
gye el a járásbiróságra. Jóllehet harag- 
ban voltak egymással, a gazda mégis 
felvette kocsijára és elhajtatott vele a 
járásbiróság épülete elé. 
A járásbiróságon Oprea elveszitette a 

Bosszuhól leljelentette szószegő handitatársát 
6s igy derült világosság Hendrich Antal aninni 

bányaigazgaló meggyikolására 
nyomozást és házkutatást tartott Luca 
lakásán. 

Ekkor előkerült két ezüstkanál, 
amely az egyik betörés zsák- 
mányából jutott a bandavezér- 

hez. 
Amikor az ezüstkanalakat megmutatták 

neki, Luca csak ennyit mondott: - El- 

vesztem! Azután részletes vallomást 
tett A vizsgálat során rekonstruálják 
majd a banda által elkövetett bünténye- 
ket és ezért már a jövő héten Aninára 
szállitják a banditákat, akik a helyszinen 
fogják megmutatni, miként ment végbe 
Hendrich igazgató meggyilkolása. A ban- 
da leleplezése az egész országban nagy 

A tüntetés megakadályozására 
ötszáz méteres körzetben körülzárták 

a párisi Opera-teret 

feltünést keltett. 
..... 

9000- 

munkájában felfegyverzett lovas és 
gyalogos köztársasági gárda, valamint 
katonaság is támogatta. A közlekedést 
a környező mellékutcákon bonyolitották 
le. Az elzárt körzetben a kereskedők 
bezárták üzleteiket és lehuzták a vasre- 
dőnyöket. A környék utcáiban nagy 
tömeg gyült egybe és csendben figyelte 
az események kialakulását. Estefelé na- 
gyobb csoportok jelentek meg az utcá- 
kon, végigjárták azokat és a Marseil- 
laiset énekelték. Este tiz óráig sehol 
összetüzésre nem került a sor. 

Francia politikai körökben biztosra 
veszik, hogy Ribbentrop legköze- 
lebb Hitler megbizásából Párisba ér- 
kezik, hogy Laval miniszterelnökkel ta- 
nácskozásokat folytasson. Ezen alka- 
lommal szó lesz a német gyarmatokról 
és állitólag a német kormány Francia- 
országban uj kölcsönt keres. Ribbentrop 
látogatása után számolnak azzal, hogy 
Laval Berlinbe utazik és Hitlerrel köz- 

.... 

Tizenöt évi fegyházról hét hónapi fogházra 

asgazdát tizenöt évi fegyházbüntetésre 

pert és ez annyira elkeseritette, hogy 

vetlen megbeszélést folytat. 

egy vádlott büntetését 
nagyobb mennyiségü bort ivott. Amikor 
hazafelé készülődtek, nagynénje ismét 
megkérte, hogy vegye fel kocsijára, amit 
a gazda ezuttal sem tagadott meg. Ut- 
közben a berugott gazda elszundikált és 
a lovak az árokba forditották szekerét. 
Az öregasszony gerinctörést szenvedett 
és a helyszinen meghalt. Halála miatt el- 
járást inditottak a gazda ellen. A tör- 
vényszék a halálos kimentelü szerencsét- 
lenségben szándékosságot látott, amiért 

itélte. Felebbezés folytán az ügyet most 
tárgyalta le a helybeli itélőtábla, amely 
Su btire Ionel dr. védőbeszéde után 
enyhitette a vádat és Oprea Ispasa bün- 
tetését gondatlanságból származó em- 
berölés miatt 15 évről hét hónapi fog- 

. 
ner-gyógyszertár, Strada Dorobantilo 

gyógyszertár, Strada Doja 11. 

váry-gyógyszertár, Strada Preyer 2. 

Chioreanul József és FRATELIAN 
joth Ernő gyógyszertára állandó éj 
szolgálatot tart. / 

jegyében zajlik az idei nyár. a 
zacskókba csomagolva árulják, mint I 
inyenc primőrt. 

len, ligetben, strandon egyaránt, még 
lamoskocsik is telve vannak fanatiku 
csálókkal, tökmag- -kisasszonyokkal é 
mag-urfiakkal, akik aztán a nemes csi 
haját mint a konfettit köpködik a pa( 
jobbik esetben kidobják az ablakon. 
a tökmag divat. 

hajával, 

rajtuk lábát még a kutya is, ahogy ot 
ródnak az utcán. Hogy jó-e a tökmag, 
mernénk kereken tagadni. Legfeljebb 
jóizü, mint a rágógumi. De mi az, ami 
nem ennének az emberek, ha már egl 
ugy parancsolja a divat? Meg sem 
jük továbbmenő elképzelésekkel fol; 
az okfejtést. 

sul, hogy a tökmag most divat. 

mint évekkel ezelőtt a nyalóka, vagy a 
régebbi bóza-ital, amely lassan-lassan 
az emlékezések horizontjáról is letünik 
időkhöz illő divat, 

letagadni. Valóban ezekhez a lecsuszot 

lapotokhoz illő figyelem banán vagy zs 

helyett a gavallérosan átnyujtott, go 

előFIZETÉSI Á 
Romániában: 

elegánosoknak egy hónapra 70, 
évre 200, félévre 880, egész évre 

Nyugdilasoknak egy hónapra 60, 
évre 160, félévre 800, egész évre 

Matóságoknak. közhívataloknak és 
üzemeknek, gyáraknak és vállalat 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
aganosoknak egy hónapra 4, 
évre 10, félévre 2Ü, egész évre 

Nyugdijasoknak egy hónapra s. 
évre 8, félévre 15, gg evre 80 pe 

feleton 
e-52 este 10 óra uán 14-69 vagy 

e emesvarer Zenung- nyomd 
gyomasa. 

Patikák éjszakai szolgal 
Gyógyszertárak inspekciós szoig : 

lius 15-től, julius 21-i -ig: 

AZ ELSő KERÜLETBEN a 
gyógyszertár, Strada Mercy 12. 

A MASODIK KERÜLETBEN 
gyógyszertár, Strada 3 August és 

A HARMADIK KERÜLETBEN 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN 

AZ öTöDIK KERÜLETBEN Kő 

Tökmag 
Csinos 1 

Fogyasztják is uton e 

Tele van a város töl 

csuszós lesz az utca tőle, 1 

Vegyük egyszerüen tuc 

Épp 

azt az egyet nem 

san becsomagolt tökmag. a 

néppárt politikai együttmüködését bes 

meg, esetleg előkészitik azt is, 

párt átvegye a kormányhatalmat. 

grádi lap közlése nagy feltünést keli 

amennyiben tényleg sor kerülne egy 

kormányra, amelyben Macsek is helyet 

egyik belgrádi lap értesülése szerint : 

nojevies, a szerb radikális párt 

desen Zágrábba utazik és ott e 

folytat tanácskozást. Ezeken a a 

sokon a radikális szerb párt és a ho ! 

MACSEK FONTOS TARGYALAÁSA. 

E 

hogy 

házra szállitottt: . Az itélet jogerős. 

Békefiy László Vasármap, julus 2ren este e 
Resitán z Oltenia-szinházban játszi 
. segyek a sanatulirodában 

.



LATOGAT PAÁRISBA ÉS 

Prágából jelentik, hogy Lit- 

sz külügyi népbiztos Genfbe 

t meg fogja szakitani és elláto- 

a, valamint Prágába. Ugyanak- 

ba fog érkezni a litván külügymi- 

aki Benes csehszlovák külügymi- 

og tanácskozni. 
erin-megye prefektusa szabadsá- 

utiu Victor, Severin-megye pre- 

megkezdte egy hónapos nyári sza- 

, amelyet Carmen Syiva feketeten- 

Hőhelyen fog eltölteni. Távollétében 

u Octavian dr. subprefektus in- 

efektura ügyeit. 

s napja. A görög keleti egyház ma, 

on ünnepli meg szent Illés napját. 

ázi ünnep alkalmából a közhivata- 

munkaszünet van. A városi hivata- 

1 weekendre való tekintettel, péntek 
- 
legy 

tfő délután négy óráig szünetel a a 
" 

1l demes községi biró halála. Ehling 

eriam község egykori birája, hosz- 

nvedés után életének hatvanadik 

meghalt. Ehling tevékenyen hozzá- 

község felvirágoztatásához. ő volt 

a községi postahivatal épületét fel- 

és neki köszönhető, hogy Periam 

lek kövezett utja van. Halálát 
fele- 

leánya gyászolják. 

özi szenátorválasztás. A Mehedint 

szenátorválasztáson Radu- 

1 Vasile nemzeti parasztpárti je- 

gy fölénnyel győzött. A nermzeti 

pártra 6427 szavazatot adtak le, 

getoianu pártja 3835, az alkotmá- 

ront 4424 és Vaida pártja 2788 

atot kapott. A választási propa- 

ban résztvett Trancu Jasi volt 

hügyi miniszter is, akit az egyik 

üilésen megvertek. 

fa este kilenc órakor van a Magyar 

jusági szakosztályának ifjusági 

kedési társasvacsorája a második 

ti Katolikus Ifjusági Egyesület 

a-utcában levő kellemes kerthelyi- 

en. A vacsorára tegnap estig közel 

an személy jelentette be részvéte- 

jelentkezőket még ma is elfogad- 

A vacsora alkalmából a magyar if- 

kerthelyiséget lampionokkal, 
virá- 

, valamint szerpentinszalagokkal 

ik fel. A vacsora ára 30 lei. 

kKRománia megvásárolt egy olasz 

hajót. A román és olasz kormá- 

özt tárgyalások folytak, amelyek 

asz tengeralattjáró megvásárlá- 

natkoztak. A tárgyalások befeje- 

KLIDE 

Constantába szállitanak. 

alálra itélt fiatalember. 

akinek lakásán robbanószereket 

ennyiségü lőfegyvert találtak. 

feltünést keltett Careiben az a
 botrá. 

özépiskolai tanár és Trais 

lela ujságiró a szereplői. A t
anár és az 

ó már régebben ellenséges 
viszony- 

annak és a harag végül is a főtér 

csemegeüzletében verekedésbe
n rob- 

A tanár hátulról megtáma
dta a 

z folytatása. 

gény 

megállapita 

k és Románia megvásárolta az 

buvárhajót, amelyet már l
egköze- 

Bécsből je- 

hogy Ried város esküdtszéke 
bünös- 

álta és a biróság halálra itélte 

Ottó huszonhét éves ried
i fiatalem- 

A szerencsejátékosok feltüné
séről a 

rendőrség is tudomást szerzet
t, de most te- 

mert a játékosok 

és 

Az 

sz ezenkivül azzal is vádolta 
Reisl Ot- 

1 gy egy dróthurok segitségével 
rövid- 

t idézett elő a városi villanyvezeték 

tában és az igy támadt sötétségben 
a 

yt gyalázó röpiratokkal 
árasztotta 

Tanár és ujságiró összeverekedtek. 

verekedés, amelynek Jon e
l Alexan- 

taru 

irót és a földre teperve bántalmazta. 

y a rendőrség elé került és a bi
róság 

Fiatalember titokzatos halála. Bázos 

atárában a Begához közel megta 

ászló István tizennyolc é
ves re- 

A vizsgálat nem 

, hogy mi okozta a fia-
 

ber halálát és ezért a helybeli ügy
ész- 

Hirtelen lemon 

Lewetzov szolgálatonkivüli 

német ellentengernagy, Berlin rend- 

őrfőnöke váratlanul lemondott állá- 
sáról. A belügyminiszter Hitler 
végleges döntéséig felmentette állá- 
sától és a berlini rendőrfőnökség 

vezetésével Helldorf grófot bizta 

eegeesse 

- A főpolgármester kitüntetése. A város 

vezetőségéhez tegnap érkezett meg az érte- 

sités Coman Augustin főpolgármester ki- 

rályi kitüntetéséről. Az uralkodó eszerint 

az egészségügy terén szerzett érdemek ju- 

talmazására alapitott rend elsőosztályu ke- 

resztjét adományozta a főpolgármesternek, 

aki tegnap különben városunkban tartózko- 

dott és a városi ügyek menete felől érdeklő- 

dött, majd Löffler Géza alpolgármesterrel 

is tanácskozott. Coman főpolgármester teg- 

nap este visszautazott Baile Erculanere, 

ahonnan csak augusztus elsején tér vissza. 

- Külföldi utas csak 300 lei értékü ide- 

gen valutát hozhat be. A pénzügyminiszte- 

rium megállapitotta, hogy a külföldről jövő 

utasok nagymennyiségü idegen valutát hoz- 

nak az országba, amelyet azután a fekete 

tőzsdén magas árfolyamon adnak el. A 

pénzügyminiszterium ezért a Nemzeti Bank- 

kal együttesen elhatározta, hogy a 

jövőben a külföldről érkező utasok szemé- 

lyenkint csak háromszáz lei értékü idegen 

valutát hozhatnak magukkal. 

- Bánsági hegedümüvész sikere. Berlin- 

ben elkészült Bolváry rendezésében a Stra- 

divari-film, amely Szántó György ma- 

gyar iró regénye után készült. A film fő- 

szerepét Gusztáv Frőhlich alakitja - a 

szem számára, de a zeneszámokat Bayer 

Rudi, a városunkból származó neves hege- 

dümüvész fogja a filmben eljátszani. A 

film zenei részét teljesen rábizták a 
váro- 

sunkban jólismert fiatal hegedümüvészre. 

mét esztendős fiucska a Begába fult. 

Buchner János hét esztendős fiucska, 

akit nevelő szülei, mint árvagyermeket, 
a 

gyermekmenhelyből fogadtak magukhoz, 

tegnap este a Krizsán-teleppel szemben 

levő csolnakállomáson több gyermekkel 

együtt játszadozott. A kis fiu egyik 
csol- 

nakra kapaszkodott és egyensulyát ve- 

szitve a vizbe esett. Mire segitségére siet- 

tek, már megfulladt. A szerencsétlenség 

szinhelyére kivonultak a mentők 
is, akik 

élesztési kisérletekkel próbálkoztak, 
de az 

hiábavalónak bizonyult. 

helyezik örök nyugalomra. 

kat. 

hetetlen velük szemben, 

különleges engedély birtokában vannak 

könnyelmü játékosok kifos
ztásával veg o 

szerencsejátékokat. 

nyugdij- 
a második kibocsátásu 3 

fenti cimen követelésük va
n, tartoznak 

hó végéig kölcs 

gittetésük iránt kérvényt 
beadni. 

z 

el, 

dását, az uj kérvények meg
szerk t 

e hó 21-től kezdve az egyesü
let irodá 

Vacarescu 36. szám alat
t dijtalanul áll 

meg, aki eddig potsdami rendőrfő- 
eeeeEEe. 

A gyermeket ne- 

velő szülei lakására szállitották 
és onnan 

- Dolgoznak ismét az utcai sz
erencsejá- 

tékosok. Néhány hónap előtt
 kiutasitották 

városunk területéről az utcai szere
ncsejáté- 

kosokat. Ezek azonban most visszatértek 

városunkba és a negyedik 
kerület forgal- 

mas utcáiban ismét felállitották 
asztalkái- 

amelynek alapján városu
nkban is üzhetik a 

-A nyugdijasok figyelmébe. Az 1
934. évi 

április hó elsejét megelőző i
dőből származó 

és temetkezési segély köve
telések 

0-ot kamatozó 

belföldi kölcsönkötvényekkel
 nyernek ki- 

egyenlitést. Mindazon n
yugdijasok, akiknek 

önkötvénnyel leendő kielé- 

Az adó- 

bonok iránt beadott kérvények mellékle" 

teikkel együtt a nyugdijegyl
etnél fekszenek 

ahol azokat az érdekeltek a
z uj kérvény- 

hez leendő csatolás végett 
átvehetik. A Bá- 

náti Nyugdijasok Egyetemes Egyes
ülete az 

ügy sürgős és zavartalan el
intézése érdeké- 

ben magára vállalta a régi kérvén
yek kia 

dott 
Berlin rendőriőnöke 

nök olt. Az állás végleges betöl- 

tése ügyében Göbbels tegnap a 
. 

közbiztonság főbb vesetőivel ta- 

nácskozott. Berlinben különben 

ujabb tisztogatási akciót határoz- 

tak el a destruktiv mozgalmakkal 

szemben. 

- Az Aradi Közlönyt öt napra betil
tot 

ták. Az aradmegyei prefekturán müködő 

cenzurahivatal a cenzura rendelkezéseinek 

megsértése miatt péntek reggeltől kezdve 

öt napra felfüggesztette az Aradi Közl
öny 

megjelenését. 

- Velici bünügyi főnök felgyőgyult.
 Ve- 

lici Coriolan, a rendőrség bünügyi osztá- 

lyának főnöke, akit három hónap előtt su- 

lyos baleset ért, felgyógyult. Velicit váro- 

sunkban, majd Bécsben kezelték, ahol a 

baleset következményeit teljesen kiheverte.
 

Velici tegnap már ismét elfoglalta hiva
talát. 

- Az elitélt főhadnagy meg akarja ma-
 

tonescu főhadnagyot teljesen összetörte 

az a hir, hogy a hadbiróság husz 
évi kény- 

szermunkára és lefokozásra itélte. Amik
or 

az itéletet a kórházban előtte kihirdették, 

rosszul lett és hőmérséklete negyven 
fokra 

szökött. Allapotának rosszabbod
ásához hoz- 

zájárult a lelki megrázkodtatás.
 Antonescut 

annyira kétségbeejtette az itélet
, hogy ön- 

gyilkossági gondolatokkal foglalkozik
 és az 

ápolónőtől mérget kért, amellyel
 véget vet- 

hetne életének. Az elitélt főhadnagyot
 erős 

megfigyelés alatt tartják. 

- Nagyarányu sikkasztás egy pénz
ügy- 

igazgatóságon. A satu-marei pénzügyigaz- 

gatóságon rövid idő előtt nagy
arányu sik- 

kasztást lepleztek le, amelynek vizsgálata 

a vége felé közeledik. A gyanusíto
ttak kö- 

zött szerepel Tocaciu Valentin volt pénz- 

ügyigazgató is, aki a főváros eg
yik szana- 

tóriumában fekszik betegen 
és ezért nem 

tudták eddig kihallgatni. Kihallgatásával 

befejeződik a vizsgálat és elkészül 
a vád- 

irat. Az ügy iratai ezerötszáz
 oldalas ügy- 

csomót alkotnak. A vizsgálat alatt több 

mint kétszázötven tanut hallg
attak ki, akik 

megismétlik vallomásukat a törvényszék 

előtt is. 

* Gyógyitható-e vagy eltávolitható-e az
 

epekő győgyszerrel? Igenis gyógyitható, 

mert igen sokan, kik apGalof
ier gyógy- 

szert használták, bizonyitják, hogy 
a Ga- 

lofier a köveket fájdalom nélk
ül elhajtja, 

az étvágyat, emésztést elősegiti, a gyomor- 

és májbántalmakat megszünteti.
 A Galo- 

E' er használata mellett minden étel ehe
tő. 

Bárki, ki pontos cimét beküldi, a Galofier 

leirását használati utasitással együtt ing
yen 

megkapja Braun Ernő „Szent Három- 

ság"-gyógyszertárában, Timisoara, I
V., Str. 

Vacarescu 29/a. 

- Fia letartóztatási hire megölt egy idő
s 

matrónát. Megirtuk, hogy Kiss Sándor
 dr. 

aradi vágóhidi igazgatót letartóztatták és 

vizsgálati fogságba helyezték. A letartózta- 

tás hire a magyarországi lapokban is meg- 

jelent és amikor erről tudomást szerzett
 az 

igazgatónak Nagykőrösön élő édesanyja, 

egy hetvenöt éves matróna, eszméletlenül 

zuhant le a karosszékből. Az orvosok meg- 

állapitották, hogy az uriasszony a felindu- 

lás miatt szivszélhüdést kapott és meghalt. 

Kiss Sándor igazgatót még nem értesitették 

édesanyja tragikus haláláról. 

- A vingai adóhivatal tisztviselője sik- 

kasztott. A napokban a vingai adóhivatal- 

ban rovancsolás volt és ez alkalommal pénz- 

tári hiányt állapitottak meg. A gyanu Chi- 

onti Jon 35 éves adóhivatali tisztviselőre 

esett, annál is inkább, mert a tisztviselő a 

községből nyomtalanul eltünt. A helybeli 

rendőrségnek most sikerült a tisztviselőt 

i. Letartóztatták rendőrségen 

vallotta, hogy 8901 t 

védekezett, hogy a elsikkasztott összeget 

beteg felesége gyógykezeltetésére fordi- 

; 

e 

a 

... 

gát mérgezni. Fővárosi jelentés sz
erint An- 

előfizet havi hetven 

- (tisztviselőknek. 

nyugdijasoknak 60) 

teilént a Déli Hirlapra l 

akár telefonon (2-52) 

akár levelezőlapon 

(Timisoara, I, Piata 

L C. Bratianu 3) és 

nyomban megindit- 

juk cimére ugy, hogy 

a hónap végéig 

kapja korán reggel 

lakására kézbesitve, 

vidékenpedigszintén 

a legelső reggeli vo- 

nat beérkezése után 

kézbesitőink utján 

zzzsazrosszozrozaenomazl 

lLesuiabb snorthirek 

A KOZEPEURÓPAI KUPA KÖRÖL 

zzoszmm 

A középeurópai kupa bizottsága - 

miként megirtuk - vasárnap Budapes- 

ten ülést tart, amelyen számos fontos 

kérdésben fognak dönteni. Szóba fog 

kerülni a középeurópai kupamérkőzése- 

ken résztvevő csapatok számának eme-
 

lése is. Erre vonatkozólag két indit- 

ványt is benyujtottak. Az egyik indit- 

vány szerint jövőre négy svájci csapat 

is bekerüne a kupaküzdelmekbe, mig 

másik inditvány alapján felvennék a 

jugoszláv román csapatokat. Magyar- 

ország az utóbbi javaslatot akkor támo-
 

tja, ha Jugoszlávia és Románvia szö- 

vetségei a jövőben garantálják a ma- 

gyar futballcsapatok jugoszláviai és vo- 

mániai turalehetőségeit. 
aosssesegeesse eseeseesese 

tek az ujmisés tiszteletél 

- Házasság. Fazekas Tamás, a Ma- 

gyar Párt ifjusági szakosztályának tagja, 

ma, szombaton este félnyolc órakor 
a ne- 

gyedik kerületi katolikus plébániatemplom
- 

Dan oltárhoz vezeti ScEmidt Matildot. 

-Kánikula 41 fokkal. Tegnap délelőtt 

városunkban fullasztó meleg volt. A hő- 

mérő a délelőtti órákban felszökött 

negyvenegy fokra. Az óriási hőség dél- 

után enyhült, mert erős szélvihar 
lehü- 

tötte a levegőt. Este hét órakor a hő- 

mérő huszonkilenc fok meleget muta- 

tott. A meteorológiai intézet jelenti: 

nyugati légáramlással változó felhőzet
 

és több helyen zivatar, esetleg eső vá
r- 

ható. A hőmérséklet átmenetileg csök-
 

ken. 

- Megható ünnepség szinhelye volt 

Jamul-Mare község. Werner Páter, 

ferencrendi szerzetes, aki legutóbb Rad- 

hán tartotta meg első miséjét, most Ja- 

mul-Mare község templomában mondott 

misét. Werner Páter, aki Amerikábó 

került Jamul-Mare községbe, még ki 

korában elveszitette szülei és 0 

Misenko József ottani plé ános g 

kodott az árvagyermek nevel 
Az ujmisés pap egykori játszó 

ünnepség előestéjén szerenádot 
és 

vánságára közös szentáldozásh 

rultak. Werner megható beszéde
 

endelte a holttest felboncolását. 
totta. 

zett egykori pajtásaihoz. 



6. OLDAL 

A fővárosban sok ezren nem fizetn x 
adót. A fővárosi adófizetők ellenőrzése so- 
rán megállapitották, hogy csak a főváros 

egyik kerületében ötvenezer személy nem 

fizetett adót. Ez azért történhetett meg, 

mert az adófizetők lakhelyét hibásan irták 

be a könyvekbe és az adófizetésre való fel- 

hivás nem érkezett meg az adófizetőkhöz. 

Antonescu pénzügyminiszter erélyes intéz- 

kedéseket tett a feltünést keltő ügy meg- 

vizsgálására, egyben vizsgálatot rendelt el 

az Universul egyik cikkének ügyében is. Az 

Universul ugyanis azt állitotta a cikkben, 

hogy nagyszámu politikus és nagykeres- 

kedő már évek óta nem fizetett adót és ez- 

zel többszáz millió leiel kárositották meg az 

országot. 

- A sverbek visszaadják az elvitt ira- 

tokat. A jugoszláv és a román hatóságok 
közti megállapodás alapján a volt toron- 

tálmegye: árvaszék irattár tizennyolc- 

ezer ügyiratát a közeljövőben átadják a 

timisoarai közigazgatási hatóságoknak. 
PetrovicsSzáva, a jugoszláv báni 

hivatal tanácsosa, kedden Petrovgrádra 

érkezett, ahol az ügyiratokat kiválogatja 

és rendezés után utnak indita azokat 
Timisoarára. 

- Társasvacsora és táncmulatság a 
Ronaton. A Magyar Párt ronati tagozata 

vasárnap, julius 21-én Ronaton a Ro- 

setti-utcában levő Illés-féle vendéglő 
kerthelyiségében olcsó társasvacsorát 

rendez. A társasvacsora után hajnalig 

tartó tánemulatság lesz, amelyen a zenét 
Kovács Antal nyolctagu, jónevü bandája 

szolgáltatja. A mulatság iránt nagy ér- 

deklődés mutatkozik és a társasvacsorá- 
ra eddig több mint kétszázan jelentkez- 
tek. A vacsora ára személyenkint 15 lei. 

- Szivbetegeknek és érelmeszesedésben 
szenvedőknek reggel éhngyomorra egy fél 
pohár természetes „Ferenc József" keserü- 
viz - a legkisebb erőlködés nélkül - igen 
könnyü ürülést biztosit, a gyomor és a be- 
lek müködését elősegiti s az emésztés reny- 
heségét csakhamar megszünteti. Klinikai 
tapasztalatok igazolják, hogy a rendkivül 
enyhén ható Ferenc József viz elsősorban 
agyvérzésre és gutaütésre hajlamos idősebb 
embereknek tesz nagyfontosságu szolgála- 
tot. 

mez 

- Nem szöktek meg a leprabetegek. Az 
egyik fővárosi lap néhány nap előtt azt a 
hirt közölte, hogy a sighisoarai kórházból 
több leprabeteg megszökött. Ezt a hirt a 

sighisoarai kórház igazgatósága most meg- 
cáfolta és közölte, hogy a sighisoarai kór- 
házban egyetlen leprabeteget sem ápoltak, 
a leprabetegek szökésének hire tehát nem 
felel meg a valóságnak. 

- Kigyullnat a ravatal. Zsiga Mi- 
hály szabadkai lakos felesége meghalt és 
a ház egyik szobájában ravatalozták fel. 

rFérje és a gyásznép a nagy meleg miatt 
nem tudtak állandóan a ravatal mellett 
tartózkodni, hanem időnkint az udvarra 
mentek. Kivüiről egyszer csak arra let- 
tek figyelmesek, hogy a szobából vakitó 
fény csap fel. Berohantak a szobába, 
ahol megrémülve látták, hogy a falat bo- 

ritő fekete lepel lángokban áll. Nyomban 
hozzáfogtak valamennyien az oltáshoz 

és az időközben megérkezett tüzoltókkal 
sikerült a tüzet elfojtani. Megállapitot- 
ták, hogy a tüzet egy leégett gyertya 
okozta, amely a melegben szétfolyt és 
lángja pelekapott az egyik gyászdrapé- 

z 
riába. 

Elevenen eltemetett munkás. Lupeni 
egyik tárnájában munka közben nagy 
mennyiségü szén omlott a tárnába és maga 

alá temette B a dea Joan 34 éves munkást. 
Nyomban megkezdték a mentési munkála- 
okat, de mire a beomlott szenet eltakari- 

Dénaap 

zendezett 
A nyári szezon egyik legérdekesebb 

és legnagyobb sporteseményének igér- 

kezik az az országos uszóverseny, ame- 
lyet ma, szombaton és holnap, vasárnap 

este bonyolitanak le az Igiena uszoda 

medenecéjében. Az Ilsa által rendezett 
uszóversenyen az ország uszósportjában 

vezető három egyesület, a fővárosi 

CFR, a targulmuresi MSE és a helybeli 

Ilsa mérik össze erejüket pontverseny 

keretében. A versenyek keretében vizi- 

póló mérkőzések is lesznek. A vezető 

pólócsapatok küzdelme még a futball- 

mérkőzések izgalmait és szépségeit is 
felülmulja. A vizipóló mérkőzés akciói 

gyorsabbak, mint a futballnál és a játék 

unalmassá nem válhatik már azért sem, 

mert egyenlő erejü csapatoknál a hely- 

zet szinte másodpercenkint változik. Ma 

ELMARADT DÖNTŐ MERKÖZEÉSEKET 

BONYÓLITANAK LE 

Aradon két hét előtt az ottani Gloria 

sportegylet rendezésében folytak le az arad- 

kerületi tenniszbajnokság mérkőzései. A 

bajnoki versenyek két számában azonban 

elmaradtak a döntő mérkőzések. Igy az első 

osztályu férfi egyes és az első osztályu ve- 

gyes páros döntő mérkőzéseit nem bonyoli- 

tották le akkoriban. Ezekre a döntő ver- 

senyekre holnap, vasárnap kerül a sor Ara- 

don. A férfi egyes bajnokságáért Gitta 

(Gloria) és Ungár (Kadima) fognak küz- 

deni, mig a vegyes páros döntőjében a 

Gitta-Somogyi Klári (Timisoara) pár 
veszi fel a küzdelmet az Ungár-Czapp 

Pönci (Arad) pár eller 

A bécsi Hakoah formába jön 
A bécsi Hakoah legutóbb a salontai 

válogatottak ellen játszott. A Ssalontai 
csapat igen gyengén játszott és végül 
is 8:1 arányu vereséget szenvedett a 
bécsi együttestől. A Hakoah ma és hol- 
nap a Jiul-völgyében játszik két mérkő- 

Megerősitett vesztegetési vád 
A Seliceanu-Kovács- féle 

vesztegetési ügyben ujabb fordulat tör- 

tént. Az északi iga - mint ismeretes 
formai okokból megsemmisitette a cluji 
alkerület első itéletét és uj tárgyalást 

rendelt el. Az alkerület most másodszor 
foglalkozott az üggyel és ujabb döntést 
hozott, amely teljesen azonos az első 
isélettel. Az alkerület most is bizonyitva 

látta a vesztegetési kisérletet és ezért 
Kovács Istvánt két évi felfüggesztésre 
és az ország összes sporttelepeiről való 
kitiltásra itélte. Az itélet ellen Kovács 
István képviselője felebbezést nyujtott 
be. 

augusztus 25-29-ig 

Sport 
iz ország uszóspovtjában vezető szerepet játszó 

hátom egyesület vesz tészt az Jlsa által 
vetsenyen 
este a bajnok CFR vizipóló csapatával 
játszik az IIsa, mig holnap este a fővá- 

rosi csapatot legyőző targulmuresiek 
lesznek az Ilsa csapatának ellenfelei. Az 
uszószámokban a helybeli versenyzők- 

nek minden erejüket ki kell fejteni, ha 

az értékes kupát meg akarják nyerni. 

Minden egyes uszószámban nagyszerü 
küzdelmek várhatók és előreláthatólag 

több rekord dől majd meg a két ver- 
senynapon. A helybeli versenyzők közül 

különösen Püllök, Bohunitzky, Fischer, 

Sallai Zsuzsa, Lebovits Edith és Stein 

Duci vannak formában, de a többiek is 

sokat fejlődtek és ezért a helyi verseny- 

zők szép szereplésére van kilátás. Az 
uszóversenyek mindkét napon este ki- 
lenc órakor kezdődnek. 

Elutasitott óvás 

Az aradi CAA megóvta a vasárnapi 
fővárosi selejtező mérkőzést, amelyet a 
Crai Ilovan csapata nyert meg. Az óvást 

már le is tárgyalta a központi bizottság 
és azt, mint indokolatlant elutasitotta. 

A CAA ezek után véglegesen kiesett a 
nemzeti B) ligából és ősztől kezdve is- 
mét Arad első osztályu bajnokságáért 

fog küzdeni. 

A Jiul a nemzeti bajnokságba igyekszik 

A Jiul kérést adott be a futballszövet- 
séghez, hogy mint a B) liga minősitő 
tornájának győztesét, osztályozó nélkül 
sorozzák be a nemzeti bajnokságba. 

Találkoznak a világ legjobb futói 

A század 1500-as versenye lesz a své- 

dek szerint az a verseny, amelyen Stock- 

holmban a világ legjobb futói, az ameri- 
kai Venzke, a délafrikai Lovelok, 

a norvég Lie, a magyar Szabó és a 

svéd Ny csapnak össze. 

PROPAGANDA BOXVERSENY 

A DULÁCSKA VENDÉEGLŐBEN 

A helybeli munkás sportegylet box-szak- 

osztálya nagyszabásu propaganda boxver- 

senyt rendez holnap, vasárnap este kilenc 

órakor a Freidorf fele vezető uton megnyilt 

Dulácska-féle vendéglő kerthelyiségében. A 

boxverseny érdekesnek igérkezik, mert a 

munkás sportegylet boxgárdájának leg- 

jobbjai vesznek részt a küzdelmekben. Kü- 

lön attrakciója lesz a versenynek a munkás- 

csapat fiatal, hatalmas fizikumu verseny- 

zőjének, a timisoarai Carnerának a bemu- 

tatkozása. A nagy érdeklődéssel várt box- 

verseny után táncmulatság lesz. 

1935. ŐSZI LIPCSEI MINTAVÁSÁR 

607 utazási kedvezmény 
a német birodalmi vasutakon 

Felvilagositást ad: 

vagy a 

ották a szerencsétlen ember már halott 
olt. 

ANGERBAUER JENŐ . képviselő 
Timisoara I., Str. Gen. Praporgescu 2. fel.70 

LEIEZIGER MESSAMT LEIPZIG (prvrschcanD) 

Mateiu Simion üg 
Timisoara I., Strada Ale 

- Uj francia hadihajó vizre 
Párisi jelentés szerint Saint Na 

tőjében Pietri francia tengeré 

niszter és a hatóságok jelenlétébe 

sos ünnepélyes keretek között vi 

tották az ujonnan épült Marseill 
páncélos cirkálót. Az uj hadihaj 
patszázhusz tonnatartalmu. 

A Glória dalegylet a budapes 
közi versenyen. Mint értesülünk, 

rai Glória dalegylet, mely le 

targu-muresi országos magyar d 

nyen a müvészi csoport első di. 

meg és evvel is bebizonyitotta, hog 

sunk fejlett dalostársadalmában elő 

lyet tölt be, most ujabb sikerek felt 

Az egyesület agilis vezetősége elhat: 

hogy a Glória résztvesz a jövő év e 

pesten tartandó nemzetközi d 

don. A dalegylet vezetősége ép 

felkéri azokat, kik az olimpiádon 

losok résztvenni szándékoznak, jelen 

nek az egylet helyiségében, III, P. 

cii 5. szám alatt minden kedden 

tökön. További jelentkezések a 

helyeken: ifj. Kozovits Sándor, 

Vilhelm Mühle, Kozovits Ede, Pa 
II, Piata Lahovary, Kovács üve 

dés, IV., Bul. Berthelot és Tutunge 

(Trafik) IV., Bulv. Carol sarok 

Voda-utca 1. 

- Angliában tavasszal lesznek 

választások. A londoni Daily Te 
értesülése szerint Baldwin minis 
nök eltekintett attól, hogy ősszi 
lasztásokat rendeljen el. Az ors 
választások valószinüleg a jövő 

nuárjában, vagy május havában 

nek. A választási kampány 
még az ősszel megindul. 

- Harc egy falat kenyérért. A köz 

pokban hagyja el a sajtót Puszt 

poVvits József, a Magyar Párt 

szakosztálya alelnökének Harc eg 

kenyérért cimü érdekfeszitő könyve, 

dicséretet nyert az Arany János I 
Társaság 1934. ésbe rdetett irodal 

lyázatán. A könyvhöz A radi Zsolt 

váló katolikus magyar iró irt elősz 

tartalomjegyzékből kiemeljük a köv 

cimeket: A kenyérharcos ember - 

szolga ember - A szabad ember - 

lis eszme az irodalomban - Az ariszt 

sarjadék - A demokrácia bajnoka 

szociális berendezkedés - A leg 

formerköltő. A könyv előfizetési ára 1 

Ww 

uui 
entirma 

* Budapestre érkezve a Kele 
udvarral szemben a P a rk Nagy 
dában megtalálja kényelmét. 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 
lék engedmény. 

- Különvonat indul Radnára. Na; 

deklődés mutatkozik a Radnára indul 

lönvonat iránt, amelyen városunk k 

hivei minden esztendőben elzaránd 

a kegyhelyre. A nagy érdeklődésre 

kintettel mindenki még idejekorán 

zék a különvonaton helyet biztositani 

gának. A különvonatra jegyek az els 

rületben a Missió-üzletben, a másod i 

letben a Traian-téren levő Oster-fél 

kereskedésben, a harmadik kerületi 

Doja-utcában Michels fodrásznál és 
rian Porumbescu-utcában Mohaupt 

nál, a negyedik kerületben a Comp 

kereskedésben, az ötödik kerületbe 

tolikus plébániahivatalban és Arn 

párnál, mig Fratelián Szottrel 1. 

tónál kaphatók. 



z 
élőállat- és huskivitele ezen 

hat hónapjában jelentős növe- 

utat a mult év ugyan ezen idő- 
1 történt exporttal szemben. 

az esztendőben Romániából 
zarvasmarhát exportáltak, mig 

tévben az exportált szarvas- 

száma csak 17.480 volt. Az idén 

ertést vittek ki külföldre a ta- 

rópai pénzügyi körök érdeklődé- 

omlokterében a devizakérdés áll. 

urópában az összes államok is- 

különböző devizarendszerek ál- 

zott sulyos zavarokat. A deviza- 

delmet tudvalevőleg a külön- 

rópai államokban azért korlátoz- 

gy megakadályozzák a tőkének 

e való vándorlását. Ezzel a kor- 

endelkezéssel a külföldre irá- 

" elevizakereskedelmet kivánták el- 

ni, de a legtöbb esetben azt érték 

a nemzeti pénzegység vásárló 

ét irányban alakult ki. Amig ki- 

ülföldi tőzsdéken a nemzeti pénz- 

ek megtartották stabilizált érté- 

addig befelé a legtöbb esetben a 

ység vásárló ereje csökkent. Ez a
 

nutatja, hogy az illető államok 

a milyen értékcsökkenést szen- 

különböző okoknál fogva. A 

jó növekedése egyben a legjobb 

iték arra is, hogy a devizarend- 

m 

ms növekedést mutat Romámia idei élőállat- 
5 huskivitele a tavalyi exnorttal szemben 

valyi 28.044 sertéssel szemben. A tojás- 

kivitel ebben az esztendőben 53.336 da- 

rab volt, mig tavaly csak 24.751 darabot 

exportáltak. A jelen évben 1733 lovat 

szállitottak külföldre, mig tavaly az ex- 

port csupán 123 ló volt. Sózott hust eb- 

ben az esztendőben 606.349 kilógramot 

szállitottak külföldre, mig tavaly a ki- 

vitt mennyiség 527.576 kilógram volt. 

legtöbb állam pénzegységének 
nás az értéke külföldön és más 

a vásárló erele belföldöm 

Nem érdektelen tehát, ha közöljük, 

hogy az egyes középeurópai államokban 

milyen diszázsió mutatkozik, Ausztria 

pénzegységét Zürichben 72.926-tal jegy- 

zik, mig a belső vásárlóképessége csak 

57.70, vagyis százalékban kifejezve a 

paritásnak 79.7 százaléka. 

Csehszlovákia devizája nem mutat nagy 

különbséget, zürichi jegyzése ugyanis 

12.76, mig a belső árfolyama és vásárló 

ereje 12.50, ami a külföldi paritás 97.7 

százaléka. Hatalmas diszázsiót mutat a 

magyar pénzegység, mert mig Zürich- 

ben 90.643-al jegyzik, addig Budapesten 

az értéke és vásárló ereje csak 52.75, 

vagyis a külföldi paritás 58.2 százaléka. 

Jugoszláviának a pénzegységét Zürich- 

ben 7-el jegyzik, mig belgrádi vásárló 

külföldi 

Olaszország zürichi jegyzése 27.77, bel- 

földi árfolyama 22.625, tehát a külföldi 

paritás 82.5 százaléka. A középeurópai 

devizák közül egyedül csak az osztrák 

és csehszlovák valutának van hosszu 

időn keresztül stabil diszázsiója, ami 

Bécsben 57.60-57.80, mig Prágában 

12.40-12.60 svájci frank között mozog. 

A BEHOZATALI KVÓTAK UJ 

RENDJE. A külkereskedelmi hivatal uj 

rendszert dolgozott ki a behozatali kvó- 

ták megállapitására. Amennyiben ezt a 

rendszert a minisztérium jóváhagyia, 

ugy hétfőtől kezdve a behozatali kvóták 

megállapitásánál már nem veszik figye- 

lembe az áru sulyát, ugy mint eddig, 

hanem az áru tényleges értékét és an- 

nak megfelelően engedélyezik az áru 

behozatalát. 

Uj vasuti szabályzat készül. A vasuti 

személyzet már hosszu idő óta követeli a 

prémiumokra vonatkozó szabályzat módo
si- 

tását. A vasuti vezérigazgatóság többször 

foglalkozott ezzel a kérdéssel, mig most
 el- 

határozták egy uj szabályzat előkészitését. 

Az uj szabályzat valószinüleg már julius 

25-re elkészül és akkor nyilvánosságra h
oz- 

zák. A szabályzat elkészitésénél szem e
lőtt 

tartották a vasutasok kivánságait és igy a
 

szabályzat az eddigi sérelmeket orvosolni 

fogja. 

A vascsövek vámilletéke. A kereske- 

delmi és iparügyi miniszter utasitotta a 

vámhatóságokat, hogy a külföldről im- 

portált vascsövek kilója után egy lei 

husz bani vámilletéket rójanak ki. 

Tartós az üzlettelenség. A bánsági ga- 

bonapiacon lanyha az irányzat és tartós 

az üzlettelenség. Kevés kinálat mellett 

kevés kereslet mutatkozik. A piaci árak 

a következők: 76 kilós bánsági buza 355, 

78 kilós torontáli buza 360, tengeri 245, 

MOZ! 
A Bát-utcai fiuk 

A Capitat-maz ut filmie 
Molnár Ferenc, a vilaghiru iró epikai 

müvei között első helyen áll a Pál-utcai 

fiukról irt pompás regénye, mig szinpadra 

irt darabjai között a Liliom tartja az első 

helyet. A nagysikerü regényből a Columbia 

angol nyelvü filmet készitett, amely a re- 

gényhe alkalmazkodva széles vonalakban 

láthatóan is megörökitette a Bóka vezetése 

alatt álló Pál-utcai fiuk és az Acs Feri ve- 

zetése alatt játszadozó vörösingesek harcát 

a „grund"-ért. A film hüségesen visszaadja 

a regény megrázó részleteit és kidomboritja, 

hezy a háboru előtt milyen hazafias, bátor- 

ságra és fegyelemre nevelő szellemben folyt 

a fiuk oktatása. Ennek a nevelésnek az 

eredménye, hogy a fiuk két csapata szivó- 

san és lelkesen küzdött a játéktérért és csa- 

patuk zászlójáért. Ezt a harcot ismerteti 

nagyszerü eszközökkel a film, amelynek 

megrázó jelenete, a kis Nemecsek lázas be- 

tegsége, kapitánnyá való kinevezése és tra- 

gikus halála, mindenki szemébe könnyeket 

fog csalni. Külön kiemelkedik a nagyszerü 

szereplők közül a gyenge Nemecsek szemé- 

lyét megelevenitő angol szinész, aki a tiszta 

müvészet eszközével csodálatos alakitást 

nyujt. A film a sajtóbemutatón nagy sikert 

aratott és a sorozatos előadások igazolni 

fogják ezt a sikert. 

A Forum-mozi elhalasztott árverése. A 

helybeli F orum-mozi ellen adóhátralék 

miatt árverést tüztek ki. Végrehajtást kért 

azonban nagyobb összegü követelése miatt
 

a mozi háztulajdonosa is, de a házbértarto- 

zás végrehajtását a törvényszék alaki hi- 

bák miatt elutasitotta. Elmaradt azonban 

az árverés az adóhátralék miatt is, mert a
z 

árverésen nem jelentkezett a mozira v
evő. 

Az árverést ezért bizonytalan időre elha- 

ereje 6.35. Ez azt jelenti, hogy a kül- 
földi paritásnál csak 0.3 százalékkal 
rosszabb a belföld. Románia pénzegy- 
ségét a zürichi tőzsdén 3.10-el jegyzik, 
mégis belföldi vásárló ereje csak 1.67, 

nem érték el céljukat. a 
vagyis a külföldi paritás 53.9 százaléka. 

ayer 

; 
í 

. Szentirmayné Oberschil! Giz! 

(Utánnyomás tilos) 

y vacogott, hogy alig tudta meg- 

ni, hogy hova tette az apró kul- 

t. Azután elkérte a siffon tetejéről 

kás könyvet és kezdte beleirogatni, 

bögre van a konyhában, hány ka-
 

gött közben. Mire azután mindent 

hát meg is halt. Nagyon ren
des 

y volt szegény. Pásztor József 

g kegyelettel gondolt rá és a koc-
 

m önyvet eltette, de sokszor előv
ette, 

összehasonlitsa a leltárt a tényle-
 

zlettell 
a asszony tehát ott pihent a drága

 

att. A fia utazott és az una 
meg 

negyvenhét éves, de meg nem
 nő- 

Elég volt egyszer, mondogatta és
 

már nagyon régen. Alig mulha-
 

mre huszonöt éves, levelet irt ap- 

amelyben tudatta, hogy megnő- 

gol lányt vesz el. Londonból. Szép 

tor nem volt büszke jövendőbeli 

menyére, jobban szerette volna
, ha 

értette meg, hogy szép is, jó is
, 

is, miért nem válogatott ott az 

sok közül magához illőt? De eze- 

ak gondolta, mert nem volt, hogy 

mondja. Ami azt illeti, hát szive- 

ennyi abrosz a ládában. Irt, irt és 

Ikodott. Fiatal ember volt, mé
g 

ele nézett a kalapjába. Az volt 
a 

r lányt vesz el a fia, meg aztán 

sen meghallgatták volna panaszait, de 

hát asszonyi foglalkozás sápitozni egy 
házasságon. Azután ezzel meg nem is 
változtatott volna a dolgon. Szépen bele- 

nyugodott tehát. 
Egyszer megjött Imre a feleségével. 

Fehérképü sovány, halkszavu asszony 

volt a menyecske. Ugy hitták, hogy 

Muriel. Ilyen nevet még nem hallott a 

beregi puszta, de az se baj. Közben meg 

kitudódott, hogy Muriel szegény volt. 

Akkor már nem csodálkozott Pásztor 

József, hogy nem Londonban ment férj- 

hez Muriel... 

Nem lesz ennek az asszonynak itt ma- 

radása, gondolta az öreg. Visszavágyik 

majd, aztán elmegyen... De a lelke mé- 

lyen ugy gondolta, hogy a fia itt marad. 

Okos ember volt az öreg, de azért nem 

történt pont ugy, ahogy ő gondolta. 

Mert tényleg, amint megszületett a 

gyerek, nem is gyerek volt, hanem lány, 

hát Muriel nagyon kezdett vágyakozni 

ködös hazája után. Imre tehát felpak- 

anyja nevére keresztelték a kis lányt. 

Ezzel meg is volt elégedve Pásztor Jó-
 

zsef. Legalább nem ferditheti az ángli
us 

ki a nevét, örült ravaszkodva az öreg. 

Szóval, Imre elment asszonyostól gy
ere- 

kestől, ugy mondta rövid időre. 

Pásztor József elbucsuzott tő
lük, az- 

után belenézve a kalapjába, megál
lapi- 

totta, hogy nem rövid időre mész 
el te, 

fiam. Nagyon okos ember volt. Ez
t elta- 

jálta. Imre később pénzt kért az ap
jától. 

Nem sokat, csak hogy valamit kezdhe
s- 

sen. Pásztor küldött pénzt és eg
y levelet, 

esessev.. 

kolta Murielt és Katicát, mert a nagy- 

hogy mi kár, azt nem mondta. 

zab 235, korpa 250, takarmányárpa 255, 

takarmányliszt 270, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 670, nagymalmi 

liszt 700, tökmag 440, bánsági repce 410 

és káposztarepce 440-450 lei száz kilón- 
kint. 

lasztották és a mozi tovább is müködik. 

Szombat, julius 20. 

Apollo-mozi: A kinai papagály. 

Capitol-mozi: Pál utcai fiuk. 

Select-mozi: Egy asszony és három férfiu 

eee ee 

meg, de ne ott a ménkü sok ánglius kö- 

zött, hogy az Isten pusztitsa el őket. Ezt 

az utolsó kivánságát azonban csak gon- 

dolta. 

És multak az évek. A beregi pusztán 

semmi se változott. Csak éppen a mus- 

kátlik pusztultak el egymásután. A Kata 

asszony gyönyörü vérvörös muskátlijai. 

A házat rendbe tartották a cselédek, de 

a muskátlival nem törődtek. Különben 

minden a régi volt. Pásztor arcán egy 

pár ránccal több, de az is alig látszott. 

Imre szorgalmasan irogatott. Pénzt 

nem kért többet. Elég jól ment neki, az- 

zal nem is volt baj. Hanem a kislánnyal, 

a Kittyvel. Bizony, mert Katicából 

Kittyt csinált az átkozott ánglius. Igy fo- 

gott ki szegény öreg emberen. 

- Kitty rossz, - irta Imre. - Most 

jár negyedik elemibe, de már a negyedik 

iskolába adtuk. Mindenhonnan kiteszik, 

mert verekszik és szájaskodik. Nem tu- 

dom, hogy kire üt, - panaszkodott Imre. 

-Hej, tudom én, - rikoltotta el ma- 

gát Pásztor József. - Nem Muriel ez, 

de Imre se, az áldóját. Hanem Pásztor. 

Az ám! Nem London kell neki, hanem 

Bereg. Tyüh, de kár, de kár... - De, 

Megint eltelt egy pár év. Pásztornak 

ezüstös lett a haja és ráncosabb az arca, 

de a dereka egyenes volt és a nézése biz- 

tos. Csak egyszer homályosodott el a 

könnyektől, amikor Muriel rossz ma- 

gyarsággal megirta, hogy Imre hirtelen 

meghalt... Imre kint fekszik á 

glius temetőben, eirt a bezá 

gött az öreg ember, a sok pénzt meg itt 

xXV. 

összel halt meg Pásztor Imre és ta- 

vasszal ismét levelet kapott az öreg a 

menyétől. Pénz kell neki, jósolgatta az 

öreg a levelet kezeben forgatva. De téve- 

dett. Nem kellett pénz, csak a kislányt 

akarta Muriel levegőváltozásra hozni. 

Legalább ezt az okot irta! Csak rövid 

időre. Olvasta az öreg. Nem rövid időre, 

hanem örökre. Mert, ha olyan makran- 

cos, mint ahogy irták, akkor igazi Pász- 

tor. Ha pedig az, akkor a puszta kell 

neki. 
Ezek után pedig elment és vett egy ho- 

mokfutót. Kétszáz pengőt fizetett érte 

az öreg. Várta az unokáját. Ha Kitty jó 

és csendes kis lány lett volna, hát a be- 

regi puszta továbbra is csak paraszt- 

szekérrel közlekedett volna. 
Jóskát, a kis bérest, már napokkal az- 

előtt kitanitották. Kapott uj mundért, 

meg két forintot kalapra. Majd vegye 

meg magának Székesfehérvárott, amikor 

mén a kocsival a vendégek elé. Azután 

két gyönyörü lovat fogtak az uj kocsiba 

és Jóska egyelőre még a régi zsiros ka- 

lapban, de máskülönben büszkén, ha nem 

is nyugodtan feszitett a bakon. Erzsők a 

szaladó kocsi után kiabált mézz 

- A régi kalapodat dugd az ülés a 

az ujat meg vedd le, ha köszönsz. 

julius 20-tól 
band, parkett. 
disznótor és 

amelyben megirta, hogy ha 
már a fene 

megeszi a pénzt, legalább itthon enné eszi a fene a bankban. Nem igazság e... 



8. OLDAL 

Rádió 
Szombat, julius 18. Bucuresti. i: Kis rá- 

dluózenekar. 2.35: A rádiózenekar tovább 

játszik. 6: Lemezek. 7.15: Szórakoztató le- 

mezek. 8.20: Uj lemezek. 9: Jazz-zene. 

10.50: Vendéglői zene, közben 11.15: Hirek 

külföldre németül és franciául. Budapest. 

7.45: Torna. 11: Hirek, majd felolyasás. 

11.45: Felolvasás. 1: Hanglemezek. 1.30: 

Hirek. 2.30: Szalonzenekar. 

5.10: Meseóra. 5.45: Hirek. 6: Mentés a Du- 

nán, közvetités a dunai mentőőrség bemu- 

tató gyakorlatáról. 6.40: A budapesti Pol- 

gári Dalkör. 7.25: Előadás. 8: Mit üzen a 

rádió. 8.40: Hárfajáték. 9.10: Versek. 9.30: 
Zenekari hangverseny. 11.30: Hirek. 11.50: 

Cigánymuzsika. 12.25: Zongorajáték, majd 

Lirek. Budapest II. 7.15: Operaházi zenekar. 

8.45: Mezőgazdasági félóra. 9.30: Hangle- 

mezek. 10.15: Hirek. fécs. Este 8.45: Be- 

vatzky: Firenzei mese, operett. 12.50: Sza- 

lennégyes. Belgrád. Éjfél 12.10: Tánczene. 

Berlin. Este 11.30: Vidám hétvégi zene. 

Róma. Este 9.40: Robbiani: Karenina 

Anna, opera. Prága. 10.45: Dukas Pál fran- 

cia zeneszerző emlékestje. Strassburg. Este 

10: Önnepi közvetités a székesegyházból a 

franciaországi eucharisztikus kongresszus 

alkalmából. 11.30: Tánczene. Stuttgart: Éj- 

fél után 1: Nagy hangverseny. Varsó. 3.30: 

Uj lemezek. 10.30: Szimfónikus hangver- 

seny. 11.30: Tánczene. 

Vasárnap, julius 21. Bucuresti. 6: Bya- 

dica Jonica zenekara. 7: Hirek. 7.15: A zene 

folytatása. 8: Felolvasás. 8.20: Florian Sil- 

vian román dalokat énekel. 8.50: Előadás. 

9: Felolvasás. 9.15: Kis rádiózenekar. 10: 

Sport, majd a zene folytatása. 11: Hirek. 

11.20: Lemezek. Budapest. 10.15: Hirek. 11: 

Református istentisztelet, prédikál Ravasz 

László dr. püspök. 12: Szentmise, utána P. 

Vid József prédikál. 1.30: Operaházi zene- 

kar. 3: Hanglemezek. 4: Gazdasági előadás. 

4.50: Szalonzenekar. 5.30: Előadás. 6.30: 

Cigánymuzsika. 7.15: Sportközvetités. 8: 

Előadás. 8.30: Férfi ének zongorakisérettel. 

9.10: Vaszary Piri csevegése. 9.35: Szalon- 

zenekar. 10: Hirek, sport. 10.30: Nemzeti 

hangverseny. 11: Hegedü-zongorajáték. 

11.25: Cigánymuzsika. 12.20: Jazz zene, 

majd hirek. Budapest II. Déli 12: Beszkárt 

zenekar. 4: Tárogató. 6.40: Elbeszélés. 7.30: 

Zenekari hangverseny. 9.35: Hirek, sport. 

10: Jazz és hanglemezek. Bécs. 3.15: Hang- 

verseny. 6: Hangverseny. 10.30: Hubay 

Jenő: A-dur zongoraverseny. 11.25: A bécsi 

szimfónikusok. 12.45: Jazz. Belgrád. Este 

11.30: Xilófón és szaxofonszóló. 12.30: 

Tánclemezek. Róma. Este 9.10: Szimfóni- 

kus hangverseny. Prága. Este 11.35: Leme- 

zek. 11.45: Jazz. Stuttgart. Este 11.30: 

Kreutzer: Esz-dur fuvós-trió. Strassburg. 

11.30: Tánczene. Varsó. 7.15: Lemezek. 

9.10: Kamarazene. 10.30: Vidám est. 12: 

Jazz. 
eseeeeeeee 

Aptóhivdetések 

lhalmazás 

Gazdatisztet 

keresek, akinek családtagja elemi iskolai 

magántanuló gyermekeimet tanitaná. Aján- 

latokat középbirtok jeligére a kiadóba. 

(3125) 

Tranitó. 

keresek elemi iskolai magántanuló gyerme- 

keimhez, egyébként a gazdaságban segéd- 

kezne. Ajánlatokat „Kettős szerep" jeligére 

akiadóba. (3126) 

OLLA 
a legjobb 
védő fertőző 

betegségek 
ellen 

3.40: Hirek. 

Keresek 

Ugyanott egy 20 Hp. 
egy 500 kgrmos skála-mérleget megvételre. 

nyersolajmotoros 

dupla daráló, üzemképes állapotban eladó. 

Karadzsov Mátyás, Besenova-veche. 

(3120) 

fablalemezolló, 

vételre kerestetik. 

a kiadóba 

gyümölecsösét, 
kertjét, 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

4 könyve 

Elena állomásról: 

és 12-től -24 óráig, déltől éjfélig.) 

Bucurestibe gyorsvonat 

Eucurestibe simplom vonat 

Bucurestibe személyvonat 

Bucurestibe gyorsvonat 

Turnseverinbe személyvonat 

Caransebesre személyvonat 
Jimboliara gyorsvonat 

Jimboliara gyorsvonat 

Jimboliara személyvonat 

Jimboliara személyvonat 

Jimboleara személyvonat 

Kadnára motorvonat 
Radnára 

Radnára 

Radnára 

Giarmatára motorvonat 

Giarmatára 

Resitára személyvonat 

Resitára 

Resitára 

Gierra személyvonat 

Timisenire (vasár- és ünnepnap) 

Aradra Oradeaig személyvonat 

Aradra Oradeaig 

Aradra Oradeaig 

Aradra Oradeaig 
Aradra 

Aradra 

Cenadra motoros vonat 
Cenadra 
Cenadra 

Valcanira 

Valcanira 

Buziasra motorvona 
Buziasra 

Buziasra 
Buziasra 

Crucenire motorv: 

Crucenire 

Crucenire 

körhbagyóprés és (Cheping) gyalugép meg- 

„Kifogástalan" jeligére 

3114) 

Megssokszorozza keresetét, ha a 

Növényvédelem és Kertészet 

Előfizetési árak (mindkét lapra együtt): 

Kedvezményes szakkönyv akció az előfizetőknek: 
Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsiák nyesése -Urbányi: Gyümölcsfák betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 
önköltségi áron 80- leiért kapják. 

Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lei bélyeg bekül- dése ellenében) a DÉLI HIRLAP 
Erlőtízetési megrendelését azonnal intézzük. 

Nyári menetrend 

Érvényes 1985 május 15-től. 

Vonatok indulása Timisoara, Domnita 

(Időszámitás 0 órától 12-ig, éjféltől délig 

7.50 
12.20 
13.10 
22.03 
18.10 
5.00 
1.30 
7.55 

19.02 
18.30 
19.20 
6.10 

10.23 
13.31 
19.21 
5.45 

16.10 

13. 40 
19.05 

16.20 

11.00 

0.05 

5.35 

12.21 

19.08 

ouztott a „ielhesváror Zeltuuk 

középnagyságut jó állapotban sürgősen 

Takaréktüzhelyt 

megvételre keresek. Cim a kiadóban. (580) 

Családi ház 

2 szoba, konyha, éléskamra, mellékhelyisé- 
gek, kert, eladó. II. ker,, Geneva-utca 37, 
Kimmel-telep. 2 perc a villamos megálló- 
hoz. (3127) 

Jégszekrény 

igen jó állapotban eladó. Erdeklődni Lebo- 

7.35 
Bucurestiből személyvonat 18.00 
Bucurestiből simplon 18.55 
Bucurestiből gyorsvonat 23.50 
Turnseverinből személyvonat 10.08 
Caransebesről személyvonat 7.23 
Jimboliáról gyorsvonat 6.25 
Jimboliáról személyvonat 10.10 
Jimboliáról simplon 12.13 
Jimboliáról személyvonat 17.05 
Jimboliáról személyvonat 21.45 
Radnáról motorvonat 7.28 
Radnáról 13.23 
Radnáról I116.30 
Radnáról 20.45 
Giarmatáról 66.57 
Giarmatáról 17.12 
Resitáról 7.12 
Resitáról 11.59 
Resitáról 21.00 
Gierról 15.02 
Timiseniről (vasár- és ünnepnap) 21.23 
Aradról Oradea felől 7.40 
Aradról Oradea felől 12.04 
Aradról Oradea felől 17.39 
Aradról Oradea felől 1.10 
Aradról 9.25 
Aradról 21.53 
Cenadról 6.55 
Cenadról 13.05 
Cenadról 19.57 

Valcaniról 7.04 
Valcaniról 20.15 
Buziásról .46 
Buziásról 11.44 
Buziásról 17.59 
Buziásról 23.02 

Crucenirő 6.31 
Cruceniről 12.55 

éruceniről I7.44 

vics, II. ker., 3 August-utca 13. (3128) 

tanácsai alapján kezeli 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

kiadóhivatalától, Timisoara. 

Vonatok érkezése Timisoara, Domnita 
Elena állomásra: 

Bucurestiből gyorsvonat 

olcsón vállalom kérvények, keri 

stb. kifogástalan forditását, illet! 
irását román, magyar, német, f 

angol, olasz, szerb, eseh és orosz ny 

roman nyelv és gyorsirástanár 
resti és Timisoara város volt első 

4 szobás 
modern lakás terrasszal au 
kiadó. IV., Mircea Voda-utca 

Különbejárat 
elegánsan butorozott szoba telj 
olcsón kiadó. II. ker., Renaste. 

Butorozott-szoba 
azonnalra kiadó. Cim: IV. ker., M 

utca 6. Megtekinthető 9-1-ig 
4-6-ig délután. 

Szoba-konyhás 
lakás mellékhelyiségekkel IV. 

körül szeptember 1-re kerestetik 

a kiadóba kérek. 

Szép parkettás lakás 
2 nagy utcai szoba kiadó III. 
Crucii 2. 

Bérbeadó 
az első kerületi Eminescu-utca 3 

ruen házban 2 szobás irodahelyis 

bet Kun Ferenc dr. ügyvédi 

Bul. Reg. Ferdinand 3. Telefon 1 

A Temesvári Bank épületél e 

egy modern 3 szobás lakás, egy 

szobás lakás, egy modern 2 szob. 

téllyal, vasuti állomással, Lugoj 

egészben vagy részben bérbeadó, 
adó, mindkettő külön is. Alföld 

I. ker., Lonovici-utca 8. 

Forditó-irodá 
1, Piata Bratianu 3. sz. alatt,( 

Hirlap mellett) van, ahol, mint ed 

mi levelek, szerződések, bizonyitv 

N. MAGDU 

tója 

u . ; 

Ha szép akar leni 
használjon KULKA-éle 
Hom-tejkrémet, Hliomtej- 
szappant, liliompuder 
3 szinben. Kapható kizáróla 
KULKA Emil városi gyógy 
tárában a egete zs0 

Piata L ti 

mortorgogepen 


